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ACTOS  DO PODER EXECUTIVO
DECRETO N. 5.252—DE 20 DE JULHO DE 1004

Publica a adhesão das Colonias do Transvaal
e do Rio Orange á Convenção Telegraphica
Internacional de S. Petersburgo

, O President° da Republica dos Estados
Unidos do Brazil faz publica a adhesão das
Colonias do Transvaal o do Rio Orang,3 á Con-
venção Tolographica,.Internacional de S. Pe-
tersburgo, do 22 de julho do 1875, segundo
,communicou a Legação do Sua Mag,estado
Britannica ao ltlinistorio das Relações Ex-
teriores, por nota de 24 do maio proximo

'passado, cuja traduc;ão official a esto acom-
panha.

Rio de Janeiro, 20 do julho do 1904, 16 0 da
Republica.

• FRANCISCO DE PAULA RODRIGUES ALVES.

Rio-Branco.

Traducção.
Petropolis, 24 de maio de 1504.

Sr. Ministro — De conformidade com o
art. XVIII da Convenção Telegraphica Inter-
nacional, o em cumprimento de ordem do
meu Governo, tonho a honra de notificar a
V. Ex. que as Colonias do Transvaal o do
Rio Ora.nge adheriram á referida Convenção.
Essas colonias ficam comprehendidas respe-
ctivamente nas quarta e sexta classes dos
Estados que contribuem para as despozas da
Repartição Internacional, de accordo com o
art. LXXXII do Regulamento da Convenção,
sendo de novo shillings e seis pence a equi-
valencia do franco na circulação monetaria
local.

A accessão das colonias começará a vigo-
rar desde I de julho de 1904.

As taxas terminaes o de transito serão
notificadas por intermedio da Repartição Te-
legraphica Intomacional.

Aproveito a opportunidado, Si. Ministro,
para renovar a V. Ex. as seguranças do
minha alta consideração. — frenry Nevill
Dering

S. Ex. o Sr. Paranhos do Rio-Branco.

DECRETO N. 5.253—DE 21 do JULHO DE 1904
Crea um consulado na Republica do Pa-

namá

O Presidente da Republica dos Estados
Unidos do Brazil:

Usando da autorização que lhe é concedida
pelo art. 3° da lei n. 322, de 8 de novembro
de 1895, decreta:

Artigo unico. Fica creado um consulado
na cidade de Panamá, com jurislicção em
toda a Republica do mesmo nome.

Rio de Janeiro, 21 de julho de 1901, 16° da
Republica.

FRANCISCO DE PAULA RODRIGUES ALVES.

Rio-Branca.

Ministerio das Relações
Exteriores

. Por decretos de 21 do corrente :
Foi exonerado o Sr. Ramon Arias Feraud

do cargo do consul som vencimentos na Re-
publica de Colombia.

Foram nomeados:
O Sr. Ramon Arias Foraud consul sem

vencimentos na cidade de Panamá, com ju-
risdicção em toda a Republica do mesmo
nome o o Sr. Luiz Idalberstadt consul geral,
sem vencimentos, na Republica de Colornbia„
com residencia, em Bogotá.

ál Inf.: or'io . H E.. H-ff ria..	 Viação

,	 •

Por decreto de 22 do correute, foi apo soa-
tado José Thootonio Dias, no log,:ar de ama-
nuense da Administração dos Correios do
Estado do Goyaz, ficando de nenhum offoito o
decreto que o aposentou em 24 de janeiro
de 1898,

SECRETARIAS DE ESTADO

Ministerio da Justiça e Negocios
Interiores

Expediente de 20 de julho de 1904

DIRECTORIA. DE CONTABILIDADE

Solicitaram-se ao Ministerio da Fazenda:
Os aleantam n .os:
De 130:2-44571 ao insp Ictor do serviço (1.,,

prophylaxia da febre amarela para paga-
mento do pessoal subalterno;

De 1:504 ao thesoureiro do Instituto da
Ordem dos Advogados.

Os pagarnent
Do 13:951$067, fornecimentos á Casa de

Detenção em maio ultimo;
De 19:824$660, passagens concedidas pela

Companhia Pernambucana do Navegação a
Vapor a retirantes do Estado do Rio Grande
do Norte;

Do 6:843$333, alugueis de prodios °ocupa-
dos por estações e postos policiaes em junho
findo;

Do 107$, objectos do expediente fornecidos
á arte de Appellação em maio ultimo.

—Autorizou-se o juiz dos Feitos da Saude
Publica a mandar publicar exclusivamente
no Diario Official os editaes do citação o
praças.

— Recommendou-se ao engenheiro das
obras deste ministerio que aprese de orça-
mento do todas as obras nocessa.rias ao esta-
belecimento de deposites do agua nas repar-
tições subordinadas.

— Prorogou-se, por 30 dias, o prazo fixado
para que o almoxarife do Lazareto da Ilha
Grande preste a fiança do que trata o aviso
do 27 do abril ultimo.

Expediente de 21 do julho de 1904

DIRECTORIA DA JUSTIÇA

Autorizou-se o commandante suporior in-
terino da guarda nacional no Estado do Ceará
a concodor guia do mudança para a Capital
do Estado do Amazonas, onde pretendo fixar
residencia, ao capitão cirurgião do 1° bata-
lhão de artilharia de posição na Capital da-
quelle Estado Julio Carlos de Miranda.

—Concederam-se:
Ao oscrivão da Camara Civil do Tribunal

Civil e Criminal Procopio Gomes Cabral Ve-
lho tros mexes de licença para tratar de sua
saudo;

Ao alferes Bento de Siqueira, do 7° bata-
lhão da reserva da guarda nacional desta
Capital, dispensa do lapso do tempo decor-
rido para prestar o necossario compromisso
o assumir o exercieio do posto.— Remet-
teu-se aportaria  á Recebedoria desta Capital.

—Remetteram-se :
Ao commanda.nte sup3rior da guarda na-

cional no Estado do Rio de Janeiro sete pa-
tentes de ofILLICS da mesma Indicia

Ao coimnandanto superior interino no
Estado de Minas Goraoa as patentes dos te-
nentes Antonio Francisco Junqueira Junior e
Alcides Franciaco da Castro Junqueira;
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Companhia Mangaram Queluz .do Minas,
pedindo isenção de direitos .ara materiai
importado da Europa. — lDesigno o enge-
nheiro José :Lopesde Castro Uuniorasaaa cer-
tificarinos termos do - parecer, correndo
quaesquor despezas por conta da suppli-
cante.

Joaquim Rodrigues Peixoto Junior, pe-
dindo para prestar fiança do cargo de es-
crivão da Collegatoritellé 43a,r ra, T Marina

.o ,respectivo aermude -fiança, mos
termos do .parecer. Seja 'o ,processo pre-
sente ao Tribunal de Contas e, opportuna-
mento, dê-se conhecimento Caixa Eco-
nomica e Directoria das Rendas.

Camara, Municipal do Potropolis, pedindo
isenção de direitos -para material impor-
tado com destino á illurninação electrica.—
Disigno o • engenheiro José Lopes de Castro
Juniór'para examinar o material, nos .ter-
nios do parecer, correndo qua,esquer despezas
por conta da requerente.

Jordão de Freitas Leão, da cidade 49 Uru-
guayana, reclamando contra a cobrança da
taxa do registro a que foi sujeito o seu escri-
ptorio de consignações.—Este 'Ministério só
poderá tomar .conhecimento da rocla,mação
do requerente, em ¡grais de radias°, anular-
monto interposto.

Tenente-coronel Antonio Vieira Araas Ju-
nior; pedindo pagamento de , divida de ex-
erdeios 'findos .—De accordo acra o parecer
da Directoria do Contencioso. Relacione-se
a divida liquida da parte prescripta.

MauriciO Isralson, pedindo uma :certidão.
—A certidão não pôde ser ,pa.ssada, á vista
do parecer da Directoria do Expediente.

Provedor 1a Santa Casa de Misericordia,
pedindo entrega do quotas do ,beneficio de
loterias a que tem direito ó ostabõleci-
mento.—Deferido, para o fim de ser entre-
gue a quota a que tiver direito no .2° ari- •
mestre findo.

Cassia,no Caxias dos Santos, pedindo por
aforamento um terreno devoluto da . fazenda
de Santa Cruz.—Do accordo com o parecer
'da Directoria das Rendaslaublicas, conceda,
lavrando-se a respectiva: -caata de afora-
mento.

Tasso Rodrigues de Souza, polindo , en-
trega de um documento .—Nada ha ,que de-

-forra, 4 vista do,parecer. 	 •
Raymundo C. : Pereira Rego, ex-30 esori-

pturario do Thesouro Federal, pedindo rale-
vação da pena em que incorreu pela faltá do
pagamento de contribuições do montepio.—
In deferido .

.Preiss. Hausslor & Comp., pedindo .pra
¡pagarem na alfanclega, em moedas da 1;4101,
'os direitos sobre mercadorias que importa-
rem. —Indeferido.

José Thomaz do Oliveira, como procurador
dos herdeiros do Dr.Braz Valentim Dias a pe-
dindo cumprimento de um alvará, para en-
troga, do apolices.— Cumpra-s.) alvará, en-
tregando-se aos herdeiros do : Dr. Braz • ara,-
lantim Dias ou aos seus procuradores le-
galmente constatuidos as 18 apolices de
1:000$ em substituição da cautela n. 96,
do resgate da Estrada de Ferro S. Paulo e
Rio de Janeiro, de fls. ; assim como os re-
spectivos juros, do accordo com os 'pareceres
das Directoria da Contabilidade e Contencioso
do Thesouro Federal, de fls. 8 e9.

Anna, Catharina Santarem Fogaça„pe-
dindo, para sua rosidencia, uma das casas
pertencontes ao alinisterio da Fazenda.—
Iudeferido. •-
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, Ao comma.ndaute da 107a brigada do infan-
taria na comarca do S. Sebastião do P‘araizo,
no dito Estado, cinco patentes , de ofilciaes.da,
mencionada comarca;

Ao commanda.n ta (ia 171 a brigada do in-
fantaria na comarca do Baependy,no referido
Estado, a patente do Capitão Antonio -Pinto
de Oliveira.

anoweiairk

Ministerio da Justiça e Negocios Interio-
res — Directoria ala .Justiça — 2a secção —
Rio do Janeiro, 21 dajulho de 1904.

Tendo o capitão-cirurgião do 1 0 batalhão
de artilharia de posição da guarda nacional
da Capital desse Estado Julio Carlos do Mi-
randa se apresentado ao coronel commau-
dante superior interino da mesma milicia
no Estado do Amazonas com uma guia de
seis mezes do 'licença, expedida por esse
cominando, e sendo, asso contrario ao ilisposto
no art. 28 do decreto n. 1.354, de 6 de abril
de 1854, que só permitte aos comma,ndantas
superioras conceder-licença ;por tempo •no,
excedente do quatro mezes para ser gosada
dentro ,do torritorio -do respectivo :Estado,'
resolvi annullar aquelle 'acto o chamar as
vossa attonção para o atirando-artigo, o qui):
vos ;communico para:os fins convenientes.

Saudo o fraternidade. — J. J. Seabra
Sr. coronel commandante :superior interino
da guarda nacionitl no Estado • do Ceará.

'Requerimentos despachados

Adalberto Augusto da Mo tta Andrade.—
Compa.r sça nesta directoria.

João Geraldo Domingues 'Ribeiro , --andare-
yido .

DIRECTORIA DE'CONTABILIDADE

Solicitaram-se ao Ministerio da Fazenda os
pagamentos:

,Do 22:5038, do passagens concedidas polo
.Novo .aloyd a :retirantes dos Estados fia-
gaitados pela socca ;

De 244500, de livros e objectos do expe-
diente fornecidos ao gabinete do consultor
geral da República.

— Requisitou-se o adea,ntamento de
4:048$710 ao agente do Instituto Nacional dos
Surdos-Mudos.

Expodients de 22 de julho de 1904

DIRECTORIA GERAL 'DE 'SAUDE 'PUBLICA

dtecommendou-so:
Aos delegados de saule que providenciem

'no sentido do, para uniformidade dos servi-
ços das delegacias de saude, serem observa-
das as saguintes disposições:

la as visitas do pilicia sa,nitaria serão
contadas pelo numera de boletins sanitarios
entregues
• • 2a , a entrega destes se fará, nos caso .; de
habitação conectiva, aos encarregados das
mesmas ;

3a
'
 as visitas do vigilancia sanitaria, serão

contadas por domicilio, exceptuando-se as
casas de commodos,que, para osso fim, deve-
rão figurar por -predio.

Ao deleaado do 9° districto sanitario que
mande effectua,r rigoros.a visita de policia e
vigilancia sanitaria no predio da rua Vinte

•e Quatro da Jadaio n. 12.

—Solicitaram-se providencias:
Do Ministorio da Guerra para qua seja

reformado o predio onde está funccionando o
Laboratorio Chimico • Pharmaceutico Militar;

Do Ministerio da Industria, Viação e Obras
Publicas para que soja augmentado o abas-
tecimento de agua :fornecida ao Hoapital,de
S. Sebastião;	 aa asa	 4;,4•' • • .1eX:

Do inspector geral 'das Obras- Publicas
para que seja augmentado o abastecimento
de agua dos •predios da rua •Dezoitcatle,Ou-:
tubro, na Tijuca.

—Reinetteraan-se:
Ao Sr. Ministro os papeis xclativos

concurso pariapreenchimento do tres logares1
de engenheiros militados, em que 'forarn.
classificados os candidatos Domingos José da;
Silva Cunha, Theodorico : Rodrigues da Costa;
e Augalo•Punaro Baratta ;

Ao , director geral da Contabilidade as con-,
tas do • fornecirnentos feito§ 'á iInspectoria do;
serviço do Isolamento e ! Desinfecção, na tim-
portancia de 43:754$l1 .14, relativas ao mez
junho findo '• as contas dos : fornecimentos fei-•
tos ao Hospital de S.Sebastião em maio findo,
na importancia de 20:984148 ;:a conta do
J. Rodriguos & Comp., na importancia de
43$ ; a relação do contas . dos fornecimentos
feitos ao Lazareto da Ilha Grande , orn junho
ultimo, na importancia do 1:894160 ; afo-
lha do pagamento das diarias da aripolação
da lancha empregada no sorviço extraordina-
rio nocturno em junho ultimo, na importa,n-
da de 482$, e a conta de fornecimento feito
ao Lazareto da Ilha Grande em abril findo
por A. Beral, na importancia de192$000.

—Agradeceram-se aos agentes da The Rogai
Mau Steam Packet Company as providencias
tornadas para que fossem embarcados no
vapor Clyde os :volumes destinados á Inspecto-
ria de Ily,goine do Estado da Bahia.

Requerimentos despachados

Dia 21
Primeiro-tenente Prudencio de Mendonça

Suzano Brandão, 49: delegacia. Relevo a
multa á vista das informações dadaapelolar
delegado do saude.

Georg Naglic, 4a delegacia. — Relevo a
multa imposta.

POLICIA DO DISTRICT° FEDERAL

Por actos do 22 do corrente:
;Foram :transferidos os inspectores seccio-

naes Armando Saltos, da 15a circumscripção
para a 16a, e, desta para assimila, Manoel
Alves Guimarães Cotia;

Os inspectores soccionaes João Monteiro
Duarte, da 69- cireamscripção urbana para a
li a, e, desta para agulha Francisco Antonial
Nigro.

,Foi nomeado para exercer, interinamente,
o cargo de inspector de alunanos da Escola.
Correccional Quinze de Novembro o cidadão.
João de Souza Alves.

•Ministerio da Fazenda

•Directoria do Expediente do Thesouro
Federa/

Requerimentos despachados

Polo Sr. Ministro •Albano do Scuza,reelamando contra a clas-
sificação dada pela alfundega desta Capital,
a varias mercadorias submettalas • a despa-
cho.—Venha em grilo do recurso, ragulaa-:
mente interposto.

Rrasilianisch Bank fürDeutschland, pe-
dindo permissão para que Cmok Schrader
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& Comp, do Paxá, possam emittir vales-
ouro.—Doferido. 1.avre-se termo na Directo-
ria do Contencioso- ó corrimuniqUe-se"per te-
legramma, á Delegacia Fiscal no Pará., con-
firmando-se por portaria.

—Pelo Sr. director
José Antonio de Carvalho Jimior, pedindo

uma certidao.—Dé-se a cOrtidão.

R,XrETUENTE DO SI/. DIRECTOR

Dia 22 de julho de 1904

Sr. inspector da Alfandega do Rio do Jap
neiro:

N.?,.29—Conamunico-vos, para os fins con-
yonientes, que o Sr. Ministro, attendendo ao
quo requereu a The Leopoldina Roilway Com-
pany .44.70d,resolveu, por despacho do 15 do
corrente, conceder isençao 4c diroitos de ex-
pediente, • de Accord() com o disposto no
art. 2°, § 22, Combinado com o 'art. 5° das
Preliminares da Tarifa, para o ma.terial con-
stante da relação que acompanhou o Officio
desta directoria n. 292, de 28 de juriti() pio
'imo findo.

N. 330—Communico-vos, para os fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, por despacho
do 12 &corrente, -proferido sobre o relato-
rio apresentado paio zelador dos proprios
nacionaps acerca da coninaissão que dosem-
Penhou em em Itabapoana, relativamente á
extracção ao areias monaziticas do terrenos
do'' doniinio da União, resolveu recorumen-
dar-vos não permittaes a exportação de taes
areias vindas daquella localidade; bem as
sim 'inandois- proceder a rigorosa busea, em
todas as embarcações entradas neste porto e
procedentes do S. João da Barra, o appre-
hender as areias que forem encontradas.

— Sr. director da Casa da Moeda:

N. 40—Communico-vos. para os fins con-
veniontes, que o Sr. Ministro, por despacho
do 25 de, abril ultimo, proferido , sobre o
objecto do officio da Delegaoia Fiscal no Es-
tado do Ceará,'n. 47, do 9 de julho de 1901,
resolveu- autorizar-vos a mandar imprimir
os titulos substitutivás dos seguintes porton-
contos ao espolio do monsenhor Hypolito Ge-
mes Brazil e que se extraviaram. a sa,ber:
apolices 'do valor nominal do 1:000$ ao juro
antigo de 6 ao anho, 'do es'. 9.937,10.006;
10.007, 10.008 e 10:455, da emissão de 1838;
n.'19.976, da etniSsão do 1342:' ns. 122.653,
122, :654 e 14.355, da d.e 1868; ns.212:536 a
212.59?., 220.587' e'22d.583, da 'de 1870; e
n.,245.065, da de 1376, do' valor nominal dó
200$. 'do MOMO juro. e da emissãO de 1867;
ns. 746, 747, 748, 749, 732 e 763, é uina, cau:
tela sob n. 123 do valor . de 5:000$000.

— Sr. delegado fiscal no Maranhão:
N. 60—Em resposta ao vosso officio n. 94,

de '7 de junho ultimo; Com o qual transaiit-
tistes os processos relativos ' 'questões
suscitadas na alfandega desse Estadci; no
perlo& de janeiro a abril proxhnos 'fiudos,
sobre 'classificação do mercadorias, declaro-
vos, para 'os devidos efeitos e em obedioricia
ao' despacho do Sr. Ministro, do 18 - cor-:
rente, 4tio as amostras que acompanharam
aquelle officio o ora vos são devolvidos devem
ser elaásificadaS • de accordo cora o parecer do
inspector dá Alfandoga da Rio do lanoiro;
de gaio Vos envio a inclusa cópia.	 •

— Sr. delegado fiscal no Pará:
N. 73 — Declaro-vos, para os fins conve-

nientes. que o Sr. Ministro, atendendo ao
que' requereu a The Amazon Telègraph Com7
pany, Limited, na petição encaminhada com

o vosso oficio n. 53. de 6 dó junho proximo
ando, resolyou, por despacho do 9 do cor-
rente, autorizar-7vos a Novidenciar para que
seja despachado, livre de • direitos, na allan-
dega, desse Estado, de conformidade com a
clausula 10a. .do decreto n. 2.000, de 2 de
abril do 1895, o material constante das in-
clusas relações o que a _requorento pretendo
importar com destino ás suas eStaçõ:os ne3s0
Estado e no do A'.-nazonas.	

. .	 .

N. 74 — Communico•vos, para os devidos
efeitos, que o Sr. Nlinistro, 'attendendo-
que requereu o secretario da Instrucção Pu-
bliea, do governo dessa Estado, na petição
encaminhada com o vosso oficio n. 56, do
9 'do' junho Proximo findo, resolveu, por des-
pacho de 11 do corrente, conceder isenção de;
direitos, de accordo com o art. 20 , § 35, com-
binado corn o art. 5 0 das Preliminares da,
Tarifa, para os objectos caustant3s da melosa
ralação o que o referido . governo preteri,le
importar com destino aos, : grupos eseolg.e,si
do mesmo Estado: •

—Sr: delegado fiscal no Estado do Paraná:
N. 50—Ern resposta ao vosso offi.-:io n. 28,,

de 23 de maio ultimo, declaro-vos, para os,
devidos erfoitas. de accordo com o despacho,
do Si'. Ministro, de 22 do , junho prodino
findo, que em cumprimento da ordem desta'
directoria n. 23, do mez • anterior, deve o
fiador de Modesto Polydoro, thesoureiro
dessa repartição, por si ou por procurador
investido dos necessarios poderes, assignar
novo termo de fiança em additamento ao de
26 do novembro do armo passal°, pelo qual
se obrigue como fiador e priocipal pagador
por todo e qualquer alcance em que for en-
contrado o mesmo thesoureiro ou seus fieis,
desde que entrou no exercício do cargo e até
o limite da respectiva lia,nça, arranjo salvos
os direitos do Fazenda Sobro 'Os bens do
afiançado e não sobre os do fiador, porquanto
este sémeoto rospoad ) peranto . a . mesma F
zonda com o immovel 01 immoveis cuja hy-
pothem tiver sido devidamente especializada
e inscripta,.

Na férma do citado despacho, cumpre a
essa delegacia suspandor do exercicio
cargo o dito thesmireiró até a prestação de
nova fiança e designar urri empregado para
substituil-o, caso b referido fiador se • recuse
a aásignar o novo termo nas condições acima
estabelecidas.

—Sr. delegado fiscal em Santa Catharina,:
N. 61—Declaro-vos, para os devidos efei-

tos, que o Sr. Ministro, satisfaze ndo a requi-
sição constante do aviso do Ministorio da
Industria, Viação e Obras Publicas, ri. 512,
de 30 de junho ultimo, resolveu, por acto de
II do corrente, autorizar-vós a permittir o
despacho, livre de direitos, nos termos do
§ 23 do art. 20 das Preliminares da Tarifa,
do seguinte material, importado por inter-
medio da firma Mellemaain & Filho, dessa
praça, o destinado á commissão do melhora-
mentos dos portos desse Estado: seis areatru-
zes para a draga Lauro Miiltcr, um tambor
sextava,do do ferro para a extremidade infe-
rior da lança da mesma, draga, cem metros
de corrente de tres 'quartos pára ó forró de
préa, e 300 kilos de rebites de forro de 1/2X I
para' cravação.

— Sr. delegado fiscal em S. Paulo :
N. 210 — Declaro-vos, para 03 devidos

efeitos, que o Sr. Ministro, tendo presente
o recurso encaminhado com o' vosso oficio
n. 159, de 29 de julho de 1903,0 interposto
por Serrenner B6lon & Comp. da decisão do
inspector da Alfandega de Santos mandando
classificar como—betume não especificado —
datam. de 100 réis par kilogramma„ do artigo
621 da Tarifa, a mercadoria despachada pela
unta de importação n. 17.695 daquello anno

como—pixe de carvão de pedra, para paga-
mento da taxa do 20 réis do me.suao artigo,
resolveu, por •despacho de 4 de abril ultimo,
proferido em sessão do Conselho de Fazenda,
de accordo com o pare= deste, negar provi.
mento ao dito recurso por tar sido bem clas-
sificada pela referida adfandega a merca-.
dona em questão.

N. 211— Do accordo com o despacho do
Sr. Ministro, do 25 do abril proximo findo,
exarado • cm vosso officio n. 95; do 21 do
março anterior, com que submottestos á,
approvação do Thesouro a relação dos em-
pregados, commerciantes e industriaes que
teem do compor as commissões arbitraes da
álfandega desse Estado, durante o corrente
armo, recominendo-vos protidencieis para
que, ena substituição daquella, seja organi-
zada outra, na qual ao eleve . a SOI3 o numero
de conferentes,

N. 212— Declaro-vos, para os devidos
efeitos, que o Sr.Ministro, , tenio presente
o processo transmittido com o oficio desa,
delegacia, n. .2Q3, de 3 de agosto de 1902, e
em que o vosso anteeessor recorro da decisão
pela qual dou provimento ao ' ,recurso intar-
posto, para essa repartição, por Luiz Alegrei-
te, cornmercia.nto est Lbelocido em ,S. . josé
do Rio Pardo, do a •.to do rospoctivo collíntor,
que, á vista do auto de infracção do regu-
lamento annexo ao decreto n. 3.622, de 26
de março do 1.900, lavrado polo agente fis-
cal dos impostos de coosumo Antonio Satta-
mini de Oliveira, lho impoz • a multa de
500$, do art. 27, lettra e • do mesmo regula-
mento, resolveu, por despacho de 27 do ju-
nho ultimo, proferido em sessão do Conselho
do Fazenda e na conformidade do parecer
deste, annullar o a.11udido processo, por isso
que nos termos do art. 12, paragra.pho unico,
do decreto n. 3.659, do 22 de maio do 1900,
o auto que lho serviu do base não podia ser
tomado em consideração. .

--
RECEBEDORIA, DO RIO DE JANEIRO

Requerimentos despachados

Dia 22 de julho de 1004	 •
José Leuzinger.—Restitua-se a quantia

de 72$, solicitando-se credito.
Manoel Gonçalves.—Corrija-se a classifi-

cação.
Dr. Henrique Toldo Dodsworth.—

chivo-se.
Fernandes Yasques.—proyo o ofegado.
Gonzaga Sá & Comp.—Indeforido quanto

iag•unda parte: •
Soar.s & Psíixoto.—Exonere-se do paga-

mento da 2a Prostação.
Manoel da Silva VellosP.—Indeforido..
Genero Dias & Comp,—Averbo-se a mu-

d inça.
M. da Fonseca.—Idem..	 ,	 .
Teixeira & Estrella.—Idom.
D. Maria das Dores Goulart de • Saltes.—

Transfir.o:se, pagando a multa do 20$000.
Bragança Sá 4 Comp.—Trausfira-se.
José do Magalhães Bastos.—Idem.
João Francirco da Costa.—Idem.
João Rodriguos MartinS.• -Idom.
João Antonio Vieira Lirna..—Idem.
Lopes & Barbeito .—Idem.
Fernandes Rodrigues.—Idem.
D. Rita »Gifilhormina dos Iteig Costa.—

Idem.
Gallo & Silva.—Idern.
Mairs, & Canteiros —Pago o imposto em

debito, transfira-se.
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8:490000 8:496$000 . -- -- 8:496$000 .	 -,-7 ... 8:495$00C
1:240$000 1:240$000 -- '-- -- 1:240$000 -- :	 1:240$00C

13:200$000 -- 13:200$000 : -- -- .:	 -- 13:204000 13:200$00C
7:062$000 7:062$000 -- -- -- ,	 7:064000 .	 -- 7:062$00C

14:114$500 14:114$500 -- '-- -- 14:.144$500, .	 --. .	 14:114$506
3:668$000 3:668$000 -- - -- -- 3:668$000 's	 -- .	 3:668006
6:000$000 5:460$000

4:054000
540$000
--

.--
--

--
--

6:000 000•
4:050$000

.5:460$000
•	 4:050$100 .

. . 540$000
--	 • 4:0500O0

58000 585$000 . -- -- 585$000 585.4009
3:780000 .	 3:780$000 -- -- 3:780$000 .	 3:780$000

• 11:200$000 11:200$000 -- -- 11:200$000 -- '	 11:2008000
•	 5:000$000 5:000$000 -- -- 5:030$000 -- .5:000$000

1:920$500 1:920$500 -- -- -- 1:920$500 --	 - 1:920$000
44:600$000 40:100$000 4:500$000 -- -- : 40:100$000 4:500$000 •	 44:600000
5:462$000 5:462$000 -- ' -- -- -	 5:462$000 ,	 -- - 5:462$000
9:620'000 8:640$000 980$000 -- •	 -- 8:640$000 •	 980$000 9:620$000

335:000 334000 -- -- -- -335$000 --	 f 335$000
400,000 400$000 -- -- --,. 400$000 ,	 -- 400$00,1

.	
17:000$000 --	 . 17:000$000 -- .-r.. ..	 .-- 17:000$000 17:00(1,3000
11:900$000 11:900$000 -- ' -- -- 11:900$000 •	 -- - 11:900$100
25:000$000 24:690$000 310$000 -- •	 k24:690$090 310$000 25:000$000

,.	 .,
194:633$000 158:103$00036:530$000 -158:103$00036:530$000 194:633$00G

. i

o
DATA 'C)

o
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o

g

PROCEDENCIAo

1904 Abril 8 'Guia Casa da Moeda 	
Março 23 44 Parahyba 	

24 6 Pernambuco.	 	
Abril 18 Guia Casa da. Moeda. 	
Março 29 131 Minas Geraes 	

A » • 23
30

59
o

Matto Grosso 	
Rio Grande do Norte 	

A Maio 2 Guia Casa da Moeda. 	
A Abril 22 62 Parahyba	 	

Maio
Abril

17
25

Guia
115

Casa da Moeda., 	
Parahyba (Alfandga) 	

Maio 7 85 Paraná 	
>> 26 20 Espirito Santo 	

28 15
- 31 Guia 7 Casa da Moeda. 	

A »	 • 27 10 Rio Grande de Norte.
A

A

28
23

95
239

Parahyba, 	
Minas Geraes

A. Junho 3 5 Sergipe 	
A 16 Guia Casa da Moeda 	 ...
A Maio 23 72 Ceará 	

--.•n••n••,..)1,01.•
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Julho — 1904

Caixa da .Amortização
Demonstração das notas recebidas das diversas repartições, trocadas por moeda de nickel, de accordo com a circular de 20 de

dezembro de 1901

Secção do papel-moeda, 15 do julho de 1904.— Servindo do chefe de secçã,o, Joio Antonio de Queiroga Rosa.

Ministerio da Marinha
EXPEDIENTE DA PRIMEIRA. SECÇÃO

Dia 20 de julho de 1904

Ai Ministerio da Fazenda, rogando provi-
dencias afim do que: -

Por conta da verba—Fretes, etc.—do orça-
mento em vigor, quota—Pessoal— seja con-
cedido á Delegacia Fiscal no Estado do Rio
Grande do Sul o credito de 3:500$, que de-
verá ser pasto na Alfandoga do Uruguayana
ás ordens do cominando da flotilha do Alto
Urugua.y, para occorrer ao pagamento de
passagons de °inches e praças da mesma
flotilha (avisou. /.269).—Communicou-so ao
Quartel General (aviso n. 1.270) o á Conta-
doria (avisa il. 1.271) ;

• Seja concedido á Delegacia Fiscal no Es-
tado do Pará 6 cradito de 497$760, por conta
das r:espectivas rábricas do • orçamento em
vigor, Afim de °acorrer ao pagamento do
soldo e ração do marinheiro de 2a classe, in-
valido, Antwio da Silva, residente no mesmo
Estado, durado os mezes do janeiro a do-
zembro proximo Vindouro (avivo n. 1.272).
—Communicou-se á Contadoria, e á alludida
delegacia (avisos. inS. 1.273 o 1.274) ;

No Thesouro Federal sejam pagas as divi-
das de exercidos findos na importa/40a total
de 543$454, de que sao credoras o mi-soldado
Nelson Adena,rim, sargento Retino de Souza
e os marinheiros João Marcellino e Caaiinira
de Abreu (aviso e. 1.270) ;

Seja paga no Thesouro Feleral a divida
exercicio findo na importancia de 1:567$,

de que é credor o negociante JOS.é,

Pazos (aviso n. 1.277).

— Ao Ministerio da Justiça e Neír,ocios In-
teriores. transmittindo as cópias das termos
de obito da José Nestor Corrêa, Dolores Cha-
ves, Josopha Maria da Conceição e . José- Ri-
cardo, lavrados a bordo dos vapores nado-
naes Rio Cadtd e Planeta, em viagem do
Belém a Manáos (aviso n. 1.278). •

—Ao Quartel-General, declarando que re-
solveu deferir o re:marimento do Mattoso
Filho & - Corrip.. pedindo que o pão- pelos
mesmos fornecido á divisão naval do Norte,
no porto do Maridos, seja pago á 'razão de
900 ráis por kilogramma„ a partir de 1 de
fevereiro ultimo (aviso n.
rnunicou-se á Contadoria e á Delegacia Fis-
cal no Estado do Amazonas (avisos ns. 1.280
e 1.281.)

—A' Escola Naval, declarando, em refe-
rencia ao officio n. 193, do 20 do mez pro-
ximo passado, com o qual transmittis a esta
Secretaria de Estado o requerimento do
lento substituto Dr. Balthasar Ber•nardino
Pereira, pedindo pagamento da gratificação
addicional do 10 •-•/„, rela,tiva ao periodo de
2 do janeiro do 1891 a 2 de dez3mbro de
1892, que o Sr. Ministro deu ao dito . reque-
rimento o seguinte despacho: Não pôde ser
attendido. A divida está proscripta, de ac-
cardo com o docreto n. 857, do 12 de no-
vembro de 1851 (officio n. 1.275).

—ao presidente do Estado do Coará, agra-
docendo o otrereclineato feito a este Minis-
terio do um exemplar da meesagem que
apresentou4, assembléa legislativa desse Es,
ta,do por ocaitsião 4o iastallar-se 844 sesSão
ordinaria (aviso u. 1,24);

•—Ao Quartel General, autorizando a man-
dar entregar ao actual chefe de- machinas do
cruzador-torpedeiro Taj)y os seguintes ar-
tigos, que foram encontrados, sem carga, a
bordo do _mesmo n tvio : Uma bomba porta-
til de pressão hydraulica; quatro -molas do
cylindro de baixa pressão ; duas ditas de mé-
dia e duas-de alta pressão, e bem assim de-
clarando que, guante-aos sobresalentes de
uma bomba do vaporizador, substituida pela
casa Lago & Irmãos, quando o referido navio
alli esteve em concerto, conformo consta- do
officio do respectivo comma.ndante, n. 161,
de . 17 de agosto de- 1003, determina que soli-
cite informaçõ3s á dita casa sobro o destino
que tiVera.m• (aviso n. 1.282). - 	 •	 •

Dia 21

Ao Ministerio da Fazenda, rogando imo-
videncias afim de que:	 ,

Sej L habilitada a Pagadoria da Marinha
-pelo Thesouro Federal, com a quantia„ de
I.200:000$, constante do pedido que se lhe
ramette, para pagamento de dive: •sas,d,es-
puas durante Q proxirno futuro mez de
agosto, por conta do exercido corrente (aviso
n. .1.284).

A' Delegacia Fiscal- no . Estado do Ama-zo-
nas soja: concedido, por conta das competentes
rubricas do orçamento em vigor, o credito na
importancia de 23:160$150, para o paga-
mento do inferiores e praças 3do corpo de
infantaria de marinha alli embarcados (aviso
q. 1.285),—Communicou•se ao Quartel Ge-
neral e a Qontadoria (offictoS Ils- 1 ,286 Q
1-287),
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da viagem do paquete Victorta, na linha Sul- f	 Embargos remettidos
Rio Grando,,cle 9 para 13 do corrente e COfl.j N. 3.058—Ao Sr. desembargador 11. Doa-
sentido na'suailtuiçãp do paquete R	 worth.Rio Par- 1

do, da linha fluvial
, ,..

de Portd-Alegrei pelo 
paquete Prudente de Moraes, emquanto
aquolle soffro os concertos do que earee0.—

Remotteu-se ao mesmo inspector,Para que
se digne de informar, o oficio da Directoria
Geral dos Correios; consultando si a Compa-
nhia Novo idoyd Braziloiro ou o', pariticular
que arrendou a Secção da Navegação Balai.-
ama, está ou não sujeito á multa, por deixar
de oflectuar regularmonte as viagens obri-
gadas por força dos respectivos Estatutos.

Requerimento despachado

Dia 22 de julho de 1904

Primeiro sargento reformado Pelinto Pe-
reira da Silva.—Indeferido.

Mitlistel'i r, da I	 "V laçà,c,'
ú Obras PublIca

Directoria Geral da Contabilidade

COM DIA

iippellações crimes

Ns. 982 e 984.

NOTICIÁRIO
Expediente de 21 de Julho de 1904

Ao Ministerio da Fazenda foram solici-
tados os seguintes pagamentos:

De 1.730 —12-7 ou 34:885$123, ao cam-
bio de 11 29/32 á Brazilian Contracts Corpora-
tion, Limited, fornecimento á Estrada de
Ferro Central do Brazil em junho ultimo
(aviar, n. 2.000).

Dia 22

Ao Ministerio da Fazenda foram solicitados
os seguintes pagamentos:

Do 120:000$ á Companhia Edificadora,
idem á mesma em junho ultimo (aviso
n. 2.001) ;

Do 1:754410 a diversos, idem aos Tele-
graphos em março e abril ultimas (requisi-
tado por officio n. 692, aviso n. 2.00);

Do 3:536$458, multa imposta ao Lloyd
Bratzileiro por não ter realizado a viagem da
linha da Bahia no corrente mez (aviso
n. 2.004);

De 4:359$375, idem, idem, i tem, por não
ter realizado a viagem da linha do Sergipe-
Aladas em 8 do corrente mez (aviso
n. 2.005) ;

— Foram remettidos os documentos com-
probatorios das despeza.s feitas pelo porteiro
desta Secretaria de Estado por conta do
adiantamento de 1:125$ que lho foi feito por
aviso n. 1.254, de 30 de abril ultimo (aviso
n. 2.003).

Requerimento despachado

Dia 21 da julho da 1904
Alvaro Bonjamin de Viveiros, dispensado

do togar de praticante do l a classe da Admi-
nistração dos Correios do Estado da Bahia,
pedindo lhe seja permittido continuar a con-
tribuir para o montepio.— Deferido.

^

u l l•Ése.t6y ir/ Geral fl.. , 1:1Ct.hitrla

Por portaria do 22 do corrente, foram con-
cedidos ao tolegraphista de 2a classe da Re-
partição Geral dos Telographos, Leonardo de
Carvalho, tres meus do licença, em proro-
gação, com metade do ordenado, nos termos
dor art. 446, do regulamento da mesma re-
partição, para tratar de sua sande onde lhe
convier.

Por acto de igual data o para identico
fim, foram concedidos á adjunta da mesma
repartição, D. Anna, Augusta de Almeida
Braga, noventa dias de licença, em proro-
gação, com metade tio ordenado, na fórma do
artigo citado.

Expediente de 22 de julho de 1904

Ao Ministorio das Relações Exteriores ro -
mettou•se o boletim das observações metoo-
rologicas feitas no Observatorio do Rio do
Janeiro, cru junho ultimo, de accordo com o
pedido da legação allemã.—D eclarou-se ao
inspector da Navegação subvencionada ter
este Ministerio approvado a transforencia

— Declarou-se ao Ministorio da Guerra,
em resposta ao seu aviso n. 53, de 15 do
mez findo, que acompanhou o officio ri. 2.066,
de 10 do mesmo mez, do chefe do Estado-
Maior do Exercito o demais papeis relativos
ás condições em que 150 praças do Exercito
viajaram da Bahia para Manáos, a bordo do
paquete Espirito Santo, da Companhia Novo
Lloyd Brasileiro, que o facto acima alludido
proveiu da necessidade de serem transpor-
tados a bordo dos vapores daquella Com-
panhia numerosos grupos do emigrantes fla-
gollados pela secca.

— Remetteu-se ao Ministerio da Guerra a
copia dos assentamentos do capitão do corpo
do estado-maior do Exercito Olavo Manoel
Corra, durante o tempo em que serviu na
Repartição Geral dos Telegraphos.

SECÇÃO JUDICIARIA

Ciirte do Appollitção
SESSÃO DA CÂMARA CRIMINAL EM 22 DE

JULHO DE 1904

Presidencia do Sr. desembargador Fernan-
des Pinheiro—Secretario, o amanuense Hen-
rique Wanderley

Compareceram os Srs. desembargadores
Espinola, Dias Lima, Miranda Ribeiro, Dods-
worth, Affonso do Mirand.a, e Villa,boim, pro-
curador geral do Districto.

JULGAMENTOS

Appellaçao crime
N. 938—Relator,o Sr. desembargador A.

do Miranda ; appellantes, Manoel Malaquias
de Oliveira e José Soverino Antonio Fernan-
des; appellada, a justiça.—Negaram provi-
mento á appellação.

PASSAGENS

Appellações commerciaes
N. 2.746 — Ao Sr. desembargador Dias

Lima.
N. 2.513 — Ao Sr. desembargador Mi-

randa Ribeiro.
Ns. 2.658 e 2.786—Ao Sr. desembargador

Affonso de Miranda.
Appellações eiveis

N. 2.968 — Ao Sr. desombargador Dias
Lima.

N. 2.802 — Ao Sr. desembargador Mi-
randa Ribeiro.

Appellações crimes

Ns. 974, 991 e 1.024—Ao Sr. desembar-
gador Espinola,.

N. 1.018—Ao Sr. desembargador Miranda
Ribeiro.

Ns. 985 e 999 — Ao Sr. desembargador
H. Dodsworth

Ne. 965 e 1.000—Ao Sr. desembargador
Affonso do Miranda.

Wribunal de Contas—Ordens de
pagamento sobre as quaos proferiu despacho
do registro, em 22 do corrente, o Sr. pre-
sidente deste tribunal :

Ministerio da Industria, Viação e Obras
Publicas—Avisos

N. 1.888, de 9 do corrente, pagamento de
261$976 a Haupt, Biehn & Comp., do forneci-
mentos á Estrada do Ferro Central do Brasil,
em janeiro ultimo ;

N. 1.903, de 12 do corrente, idom de
31$500 a Luiz Macedo, idem á, Directoria
Geral de Estatistica, em maio ultimo ;

N. 1.901, da mesma data, idem de 54700
ao mesmo, idem idem, idem ;

N. 1.902, da mesma data, idem de 19$600
ao mesmo, idoin idem, idem ;

N. 1.904, da mesma data, idom do 48$500
a João Sala, idem I10 Jardim Bota,nico, em
maio ultimo ;

N. 1.898, do 11 do corrente, idem do
1:578$300 a Antonio Augusto Ferreira, do
fornecimentos á hospedaria do immigrantes,
do janeiro a abril ultimos ;

N. 1.897, da mesma data. idem de
3:558$740 a diversos, idem á Directoria
Geral dos Correios, em abril ultimo ;

N. 1.893, da mesma data, idem do
1:200$000 a D. Cecilia Rosa de Souza, do alu-
gueis, relativos aos mous de março a maio
ultimos, do predio á rua Haddock Lobo
n. 1 C, em que funcciona a succursal do Cor-
reio;

N. 1.889, do 9 do corrente, idem de
5:135$066 a Bherend Schrnidt & Comp., do
fornecimento de oloo á Estrada do Ferro Cen-
tral do Brazil, em maio ultimo ;

N. 1.899, do 12 do corrente, idem do
48$000 a Gonçalvos, Castro & Comp., do
fornecimentos á hospedaria de immigrantes,
em abril o maio unimos

N. 1.900, da mesma data, idem do
989$000 a Antonio Augusto Ferreira, de for-
necimento de pão á mesma hospedaria, ora
maio ultimo ;

N. 1.881, do 9 do corrente, idem do
1:160$000 a diversos, de trabalhos exe-
cutados e alugueis do casa para á. Adminis-
tração dos Correios do District° Federal e
Estado do Rio de Janeiro, nos MOZOS do ja-
neiro a março unimos;

N. 1.929, de 15 do corrente, idem de
500$0000 a Manool Alvos Branco, de traba-
lhos executados para a Estrada de Ferro
Central do Brazil, em junho ultimo

N. 1.905, de 12 do corrente, idem do
160$500 á diversos, do fornecimentos ao
Jardim Bota,nico, em maio ultimo

N. 1.895, do 11 de junho, idem de
383$600, a diversos, idem á Repartição dos
Tolegraphos, em março ultimo

N. 1.882, de 9 do corrente, idem do
184$850 a diversos, idem idem, nos mezes
de março e abril ultimos ;

— Ministerio da Justiça e Negocios In-
teriores—Avisos:

N. 2.122, de 9 do corrente, pagamento de
244900 ao administrador da. Inspectoria do
Serviço de Isolamento o Desinfecção Doei-
dono Pagani, de despezas de prompto paga-
mento por elle offectua,daa, em junho ul-
timo;
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N. 2.071, de 6 do corrente, idem de
17:544445 a diVaráae, de fornecimentos ao
Laboratorio Bacteriologico, em maio ul-
timo;	 .

N. 2.146, de 11 do corrente, idem de
784170, da folha de gratificações que com-
petem a varias lentes da Faculdade de Me-
dicina do Rio do Janeiro; relativa ao mez de
junho ultimo

N. 2.145, de 11 do corrente, idem de
5:968$ a Ifiron jacquesade trabalhos reali-
zados com a installação da luz electrica no
edificio do caos da Lapa ;

N. 2.137, de 11 do cbarante, idem de
19$ a Fernandes Maamo & Camp a do for-
necimento feito , ao Museu Nacional, ein'
maio ultinsoa

N. 2.15%. de lia. dó 65'r-rente, , idem .de
121$1 .00 á Casa de Correcção, do fornecimen-
tos á Repartição da Policia, em jualui ul-
timo;	 .

N.. 2.140, ,de 11 do corrente', Morte de 25$
ao porteiro do juizo Seccianal Salientam Braz
Tinoco da Silva Junior, .do deSpezas por alie
feitas, no mez de junho ultimo, com o asseio
do edificio ando funcciona o mesmo juizo;

N.. 2.157, dó 12 do corrente, credito do
1:140$740, ouro. á Delegacia Fiscal em Lon-
dres,- para ,accorrer à . despeza da verba
n. 29 do art. 20 da lei de orçainento do
exeraieio corrente.,. 	 s

—Ministerio da Fazenda:
1::11ici0; . hOM numero, da Associação Com-

marcial do Ria de Janeiro, de 7 de sunho,cro-
dita de 198:814380, °aro, á Delegacia Fiscsl
em Londres „á disposição do Banca Alliança,
para pagai:unto dos juros e amortização do
empreatirao coatrahido par aplana associa-
ção e gaaaiatida pólo Govaerio Federal, refe-
rente ao segundo se-medre do corrente anuo.

Requerimento de U. Adelaide Iracema
Tupy Caldas de Alrrieida, credito de 720$ á
Delegacia Fiscal ria Ria. Graddó do Sul, para
pagamentó á reaueaento daá porisões con-
feridas no eatreato exefaicio.

ExerCiéloS findos—Requerimentes:
De Enchales Mimam do Mendonça,

pagamento tie 241$378, de juroa do mai-
prestimo do cofre dos orphãos

De Arthua Leitão & Caneta, idem do
4:7a1$140, da fornécimentoS ao alinistorio
da Marinha, ene 1002;

Do Nora AlÁditt Bdrges, Morá da 234$, de
alifaerança de etapa :roncada no a,mia
1892.

De D. Jaanna, dos Santos Silvina, Moto
de 725$703, do funafeal e mmitepio vencido
de 7 de agosto á, 31 do dezembro de
la03

De Machado Leitão & Comp., idem de
3:254$900, de fornecimentos ao Máisterio
da Marinha, em 1931;
• Dos meámos, iaern de 590$200, ao mesmo
idem idem, em 1901 o 1902. • 	 '

cultura florestal — No impor-
tante relataria apresentado ultimamente á
assembléa geral de seus accionistas, a dire-
ctoria da Companhia PaUlista de Vias Fer-
roas o Fluviaes exaõe os meios que tem
empregado para desenvolver, nas regiões
servidas por suas linhas, a cultura florestal,
como uma das industrias mais remunera-
doras que possam ser tentadas no Estado de
S. Paulo.

Esses meios, *de que lançou mão a dire-
ctoria da grande omproza de viação pau-
lista, consistem em distribuir a companhia,

. periodicamente, diversos premias pecunia-
rios, segundo as condições e nas épocas que
serão opportunamente estabelecidas o annuu-
ciadas, pelos lavradores que se dedicarem á
cultura florestal, especialmente das especies

• sque se recommendam por sua applicação
industrial, isto é, a obras de marcenaria, á

construcção em geral, a dormentes e á
lenha, dentro da faixa do sois kilometros de
cada lado d is linhas ferroa da companhia;
e fundar uni Horto Florestal em ponta con-
veniente, á margem da, linha de bitola larga
e nas proximidades de Jundially. Uma parto
deste estabelecimento será destinada a gran-
des sementeiras e campo • de cultura de
mudas das melhores espe,cies vegetaes, para
serem distribuidas pelos lavradores,' em-
quanto que na outra parte se procurará
formar uma floresta composta das melhores
arvores conhecidas no Estado de S. Paulo,
no Brazil e no estrangeiro, as quaes consti-
tuirão padrões permanentes de cada especie,
e do futuro fornecerão as sementes nocessa-
rias á renovação das sementeiras.

A companhia publicará e fará distribuir
Pelos; lavradores instrticções praticas' sobre
as especies vegetaos mais recommondavois
para 03 fins que tem em vista, sua planta-
ção, tratamento e córte ; tarifas do trans-
porte, rendimento provavel da cultura flo-
restal, etc.

Toda vez que se proporcionarem condições
especialmente vantajosas, a companhia ad-
quirirá terrenos á margem das suas linhas
ferroas, para nelles est tbelecer, por conta
propria, a cultura florestal, que ficará nessa
parte immediatamente a cargo do pessoal
°ocupada na conservação da via permanen-
te, visando por tal moio não só prover o
custeio das linhas, como a valorisação das
terras adjacentes ao leito das mesmas, e,
consequentemente, á formação do futuro
aartrimonio econoialco.

Dando execução ao soa util programma, a
directoria da importante empraza paulista
já adquiriu nas proximidados de Jundially,
beira da linha, um terreno com uma arca
bastante importante e no qual trata de esta-
belecer o Horto Florestal, tendo nolle inicia-
do todos os trabalhos necessarios.

O viveiro desse estabelecimento, que
occupa uma área de 5.000 metros quadra-
dos, possue já exemplares de muitas plan-
tas e 3.000 mudas das melhores madeiras,
tanto indígenas como exoticas, para serem
transplantadas na proxima primavera.

São dignos de elogios os intuitos da dire-
ctoria. da Companhia Paulista de Vias Fer-
roas e Fluviams, procurando incrementar
uma industrie, completamente descarada em
nosso paiz, onde localidades ha em que o
clima tem sido completamente modificado
pela devastação das mattas, tornando-se in-
salubres, e assim outras emprazas procurem
imitai-a, como tanto é necessario para .o
nosso progresso industrial o futura riqueza.

•

A. soja do .11-apãoA soja (soja hys-
pida) é planta de paizes tropicaes ; resiste
perfeitamente ás seccas e Ode, portanto, ser
cultivada sem Irrigação. E' dotada, além
disso, de constituição robusta, resiste a todos
os parasitas animaes o vegetaes que arrui-
nam as culturas de favas, feijões o outras.
O caule o as folhas avelludada,s da soja não
podem abrigar o piolho, que facilmente in-
vade as folhas lisas da fava, nehi os erypto-
gamos, que não vegetam na casca rude
dessa leguminosa.

A principal variedade é a soja d'Etamps
("arena), mais precoce do que todas as
outras. Semeia-se no mez do maio ou em se-
tembro.

Requer terra profundamente lavrada. Os
suporphophatos e o chlorureto de potassio,
um inez antes da sernoà.ção, são de grandes
vantagens para a sua boa cultura.

As vagens não são facilmente dehiscentes,
não havendo, portanto, receio de se perde-
rem os grãos na occa,sião da colheita.

Como planta alimenticia é de primeira or-
dem.

Em matarias azotados é quasi o duplo do
valor da carne de vacca. Os japonezes fazem
da soja tod i a sorte de alimentos: o molho do
soja é empregado para todas as comidas ;
o queijo ta,mbem de Soja é muits apre-
ciado.

O Sr. Dr. Moura Baazil,nos dizem; já a tem
cultivado em sua fazenda no Estado do Rio
de Janeira, com milita vantagem, aconse-
lhando a sua cultura muito proveitosa.

—
Correio — Esta Saadi& expedirá

malas pelos seguintes paquetes
Hoje,:
Pelo Bapoan, para Santos e mais portos

do Sul, reoebaado iinaressos ata às II horas
da manhã, cartas para o interior até ás
11 1/2, ditas com porte duplo até ás" 12 e
abjectos para registrar até ás 10.

Pelo, Canning, para Bahiaa Barbados e
Nova Yerka recebendo impressos até ás 11
horas da manhã; casam para o interior 'até
ás 11 1/2, ditas porto duplo e para a' cata-
rior até ás 12 e objectas para registrar até
ás 10.

Pelo Pinto, para S. não da Barra, rece-
bondo impressolf até ás 12 horas da nianhã,
cartas para o interior ata ás 12 1/2 da tarde,
ditas caril porte duplo áté á 1 e 'objectos para
registrar até ás 11 da manhã. -

Pelo 3loorisch Prince, para Santos, reéé.
beado impressos ataá 1 hora dá tarda, aaatas
para o interior até ã 1 1/2,- ditas cara asaste
duplo até ás 2 e abjectos para registrar até
'ás 12 da manhã.

Pelo Ass4, para Pernambuco, .Natal e
alado, recebendo impressos eá,e ás 12 horas
da manhã, cartas para o interior até ás
12 1/2 da tarde, ditas com porto duplo até

1 e abjectos para registrar até ás 11 da
manhã.

Pelo Franca, para Marselha, recebendo
impressos até ás 2 horas da tarde, cartas
para, o exterior Laté ás 3 e abjectos' para re-
gistrar atél 1. • •

• -a- Amanhã :	 .	 • ,
Pelo Beleni, para Pernambuéo, Ceará,

Pará, Santarem, Itacoatiara e Manaos, rece-
bendo impressos até ás 6 horas da manhã,
cartas para o interior até ás 6 1/2, ditas
com parte duplo • até ás 7 a abjectos para re-
gistrar até ás 6 da tarde -do hoje.

Pelo Auità, para Bareellona, 'Genova e
Napolea 'recebendo impressos até ás 6 horas
da manhã, cartas para o exterior até tu 7 e
objectoS para - regiatrar ata ás s3 da tarde de
hoje.	 •	 •	 •	 •

Pelo Sicilia, para • Barcelona, Gõnava e
Napoles, recebendo impressos até ás 9 horas
da manhã, cartas para o exterior até as 10
e objectas para registrar até ás 6 da tard3
de hoje.

faireè.tõrizi (lá 1111etee;ró1Ogla
—8ersico rdeteorologico Nacional SecOio
Urbana Iteannio das obserruçõel • corr:4.
spondentes ao dia 21 do julho da 1904.
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NOTA. - Ao meie-Ma: na Capi ai e lampo se conservará bom.
Em S. Salvador cahiram aguaceiros pesados hontem á tarde, chovendo á noite ,. Na manha de nojo cobicem, fortes aguaceiros.
Na Victoria cabia. um agaace ro limitem, á noite.
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Até ta 1 b. 30 Da. p. alo se recebeu mais totegrazársa algum.
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2018200
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70$000
90$000 17:090$100
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ALFANDEOA DO RIO DE JANEIRO

Renda dos dias 1 a 21 ele
julho de 1904 	

Idem do dia 22;

Em papel...	 189:009469
Em ouro ...	 701.33$566

-	 - - - — —

Em igual periodo de 1903

RECEBEDORIA DO ESTADO DE MINASOERAES

NA CAPITAL FEDERAL

Renda arrecadada no dia
22 de julho da 1904 	

Idem dos dias 1 a 22 ...„

Em i gual periodu de 1903

RE CE B EDORIA DA CAPITAL FEDERAL

Renda do dia

Interkor 	

tonsumo .
'Fumo 	
Bebidas 	
Phosphoros....
Calçado 	
Perfumarias 	
Especialidades

pharmaceu -
ficas 	

Vinagre .....
Chapeos 	
Tecidos 	
Bengalas 	
Registro 	

Extraordinaria ........
Renda com applicação espe-

cial.

Renda dos dias 1 a 21 de
jilho de 1904 ...... 	 1.432:169$191

1.477:109$855

Renda de igual periodo d•
1903 	  1,462:475$237

Diferença para mais 	 	 14:634$618

UITAES E AVISOS

Secretaria da Justiça e
Negocios Interiores

Para conhecimento dos interessados, faço
publico que as provas do concurso para o
provimento de um dos togares de 30 official
desta Secretaria deverão começar no dia 27
do corrente mez, ás 11 horas da manhã, no
edificio do Externato do Gymnasio Nacional.

Directoria do Interior da Secretaria da
Justiça e Negocios Interiores, 22 de julho
de 1904.— O director geral, Candido A. C.
da Rosa.	 (•

Côrte do Appellação

Faço publico que o julgamento das appel-
'ações crimes n. 982, appellantes, Manoel
Monteiro da Encarnação e Manoel Ramos de
Oliveira ; n. 984, appellante, Abrahão
Lopes, appellada, a Justiça, terão logar
sessão da Camara Criminal do dia 26 do
corrente ou nas seguintes.

Secretaria da Ciarte de Appellação, 22 de
julho de 1904. — No impedimento do secre-
tario, o amanuense, Henrique Wanderley.

Directoria Geral de Saude
Publica

INFRACÇÃO DO REÇULANENTO SANITARIO

Foi intimado a satisfazer, nesta direetorie
geral, no, praZo de cinco dias, a, multa quo
lhe foi imposta ou se ver processar, finda
esse prazo, de accordo com o regulamento
sanitarto em vigor:

Pela 50 delegacia de saude:
O proprietario do predio n. 198 da rua

Barão do S. Felix, nas pessoas de seus pro-
curadores Cunha, Osorio & Comp.,residentes
á rua do Mercado n. 35, multado em 200$,
por não ter cumprido parte da intimação que
lhe foi enviada e por elle acceita, para fazer
melhoramentos no citado predio n. 198 da
rua Barão de S. Feia, e tel-o alugado sem
consentimento da mesma delegacia.

Rio de Janeiro, Secretaria da Directoria
Geral do Saude Publica, 23 do julho de 1904.
—O secretario, Dr. J. Pedroso.

11.,e11.1n111,

De ordem do Sr. Dr. director geral de
Saude Publica, convido os proprietarios, ar-
rendatarios, ou seus procuradores, dos pro-
dios abaixo mencionados, a comparecerem
nesta directoria, dentro do prazo de 10 dias,
contados desta data, afina do tomarem conhe-
cimento das intimações que lhes foram feitas
polo inspector sanitario da zona em que se
acham situados os referidos predios, sob as
penas da lei.

Rua do Alcantara n. 40.

Praça da Republica ns. 63 e 63 sobrado;
65 loja, 65 loja, 65 sobrado, 67 e 69 lojas.

Secretaria da Directoria Geral do Saude
Publica, 23 de julho de 1904.-0 secretario,
A. J. Pedroso.

De ordem do Sr. Dr. director geral de
Saud° Publica, convido o proprietario, arren-
datario ou sou procurador, do predio da rua
do S. José n. 25 a comparecer nesta repar-
tição, dentro do prazo do 10 dias, contados
desta data, afim de tomar conhecimento da
intimação que lhe fui feita pelo inspector sa-
nitario da zona em que se acha situado o re-
ferido predio, sob as penas da lei.

Secretaria da Directoria Geral de Saude
Publica, 13 de julho de 1904. — O secretario,
Dr. J. Pedreso.	 (.

De ordem do Sr. Dr. . director gorai de Sande
Publica, convido os proprietarios, arrenda-
tarios ou seus procuradores, do predio e ter-
reno abaixo mencionados a comparecerem
nesta diroctoria dentro do prazo de 10 dias,
contados desta data, afim de tomarem conhe-
cimento das intimações que lhes foram feitas
pelo inspector , sanitario da zona em que se

acham situados os referidos predio e ter-
reno, sob as penas da lei:

Rua do Cotovello n. 19 (predio).
Rua do Desembargador Izidro, ao lado 'do

n. 79 (terreno).
Secretaria da Directoria Gorai de Saude

Publica. 14 de julho de 1904.-0 secretario,
Dr. J. Pedroso.	 (.

••••••n•n••nn•

Directoria Geral de Saudo
Publica

De ordem do Sr. Dr. director geral de
Sande Publica, convido os proprietarios,
arrendatarios, ou seus procuradores, do pre-
dio e terreno abaixo mencionados a compa-
reCerem nesta directoria, dentro do prazo
de 10 dias, eontados desta data, afim d.e to-
marem conhecimento das intimações que
lhes foram feitas pelo inspector sanitario da
zona em que se acham situados os referidos
predio e terreno, sob as penas da lei:

Rua do General Pedra n. 51 (predio).
Rua dos Toneleros, nos fundos do n. 25

da rua do Barroso (terreno).
Secretaria da Directoria Geral de Saude

Publica, 16 de julho de 1904.-0 secretario,
Dr.	 Podroso.	 (•

De ordem do Sr. Dr. director geral, con-
vido o proprietario, arrendatario ou mora-
dor do barracão da rua Concordia n. 38 a
comparecer nesta directoria, dentro do prazo
do 10 dias,contados desta data, afim de tomar
conhecimento da intimação que lhe foi feita
polo inspector sanitario da zona em que
se acha situado o referido terreno, sob u
penas da lei.

Rio de Janeiro, Secretaria da Directoria
Geral de Sande Publica, 17 de julho de 1904.
—O secretario, Dr. J. Pedroso.

De ordem do Sr. Dr. director geral, con-
vido o proprietario, arrendatario ou mora-
dor do predio da rua Evaristo da Veiga
n. 70 a comparecer nesta directoria, dentro
do prazo do 10 dias, contados desta data, afim
de tornar conhecimento da intimação que lhe
foi feita pelo inspector sanitario da zona em
que se acha situado o referido predio.

Rio de Janeiro, Secretaria da Directoria
Geral da Saude Publica, 19 do julho de 1904.
—O secretario, Dr. J. Pedroso.	 (.

Alfandoga do Rio de Janeiro

EDITAL DE PRAÇA N. 17 (2a MESA.)

Pela inspectoria da Alfandega do Rio de Ja-
neiro se faz publico que, á porta dos arma-
zens abaixo, no dia 28 des julho de 1904, ao
meio-dia,se hão de arrematar, livres de di-
reitos e no estado em que se acharem, as
mercadorias seguintes:

ARMAZEM N. 14
Lote n. 1

VBC: 1 caixa n. 26, contendo 73 kilos de
cartazes ; vinda de Hamburgo, no vapor al-
lemão Bahia, descarregada em 28 de agosto
de 1902.

Lote n. 2
CTC: 1 barril vasio quebrado.
MVC: 1 caixa n. 289, contendo frigideiras

de ferro batido simples, pesando bruto
82 kilos.

SMC: 1 barril vasio quebrado.
TBC: 3 ditos, idem.
MVC: 3 caixas, contendo papel hygienico,

pesando bruto 82 kilos ; vindos de Hamburgo,
no vapor allomão Bahia, descarregados em 2
(1(3 setembro de 1902.

MJC: 2 barris va,sioa quebrados.

4.051:7148443

259:142$935

4.310-857$378

4.666:307$244

12.329$017
221:2748191

416542$641

13:9128412

228E682

44:940$664
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toda, penudo liquido 12 kilos e 600 gram-
mas ; roupa não especcado de tecido
de algodão tintd, liso, base de 10x10, de
mais do 49 até 60 gruiu:noa por metro
quadrado,posand o liquido 7 Mios, enfeitada ;
roupa não especificado do qualquer outro te-
cido de lã e algodão em partes iguaes, en-
feitada, pesando liquido 3 kiloa (simples),
vindas de Liverpool, no vapor inglet Vitoria,
descarregadas em 1 de julho. do 1903.

Lote n. 23
CTB : 1 caixa n 8.507, contendo um eixo

de ferro batido, pesando 125 kilos, ;imples1-
vinda de Hamburgo no vapor allemãos Petra
polis, descarregado em 8 d.) outubro do 1903,

Lote n.24
LA : 2 caixas na. 1.109/10, contendo cassa.

grossa para ibrro, de algodão, pesando liqui-
do 455 kilos ; vindas de Genova, no vapor
italiano Ré Umberto, descarregadas em 1 de
outubro de 1903.

Lote n, 25
AP : 1 barril do quinto vasio.
Alexandre : 2 ditos de dito idem; vin‘dos

de Londres., no vapor ingloz Peuiot, dosem-
regados em 28 de outubro de 1903.

Lote n. 26
CO—A: 1 caixa n. 9.126, contendo car-

tazes impressos do mais ds uma cor, pe-
sando bruto8 kilos ; vinda de Oamburgo,, no
vapor allemão Prince Oskar, Jesearregada.
em 7 do agosto de 1903.

Lote n.27'
Sem marca: 1 caixa, contendo 48 1. 1.tas de

leite condensado, pesando 20 kilos; da nfesma
procedencia, vapor o descarga.

AltbIAZEM N. 15
Lote n. 28

DPI : 1 caixa n. 33.558, contando obras'
de ( stanho, simples, nãa especificadas, pe-
sando bruto 9 kilos ; capsulas para garrafas
(do estanho). posando bruto 16 kilos ; vinda
de New York, no vapor inglez Coleridge, des-
carregado em 18 de dezembro de 1900.

LLP: 1 caixa ri. 3o6tel ,se. 2on9tendo um arrme-
thometro ; da mesma procoden cia, vapor e
descarga.

Lote n. 30
C—S : 10 caixas as. 57.633/42 , contenda

papel cartão, folhas, pesando liqaido 1.420
kilos ; da mesma procedendo, vapor o des-
carga.

Sabbado	 '

SMC: 1 dito idem, idenl.
'Preire: 1 dito, idem, idom ; Vindos do

Porto na bana portugueza Oriente, descar-
regados em 24 do setembro de 1902.

Lote ft. 3
AAB: 1 amarrado n. 226, do . pedras-mar-

more' quebradas'.	 -	 -
MAC: 1 barril de quinto, vasto.
100 (em um quaÁlrangulo)—C—B—H—M:

1 caixa n. 488, contendo cevada torrefacta,
pesando liquido 148 kilos.

ELSR—APS: 1 caixa contendo uma pedra
para philtro, quebrada; tudo vindo de Bre-
men no vapor allemão gaite, descarregado
em 9,de novembro do 1902.

Lote n. 4
, 150 (em um triangulo) caixa

h. 2, contendo estampas para brinquedos,
posando bruto 240 kilos ; vinda de Bromen
nó vapor allemão Norderney, descarregado
em 9 de dezembro de 1902.

Lote n. 5
AO (em um quadrangulo, atravessados por

uma sota): 9 barris, vastos.
DP barquinha : 3 ditos, idem.
Figueiredo : 2 ditos, idem.
GAC 3 ditos, idem.

' HSC ; 1 caixa, contendo obras de estanho
simples, pesando bruto 12 kilos.

JJGC : 1 barril, vasio.
PC: . 12 ditos, • vasios • tudo vindo de Bre-

men, no vapor allemão korderney, descarre-
gados em 10 de dezembro de 1902.

Lote n. 6
\Verneck : 1 barrica n. 36,395, contendo

phosphato do cal, pesando liquido 20 kilos ;
vinda, de Bremen no vapor allemão Nor-
dérney, descarregado em 13 de dezembro de
1902.

Lote n. 7
JJGC : 1 barril do quinto, vasio.
TBC: 7 ditos de dito, idem.
SRN : 3 ditos de dito, ideal.
FRF : 1 dito de dito, idem.
MC : 1 ditor do dito, idem ; vindos do

Havro, no vapor francez Vale de S. Nicolas,
descarregados em 20 de fevereiro do 1903.

•PC : 1 dito do quinto, vasio ; vindo de
Bremen, vapor allemão Wettemberg, dos-
carregado em 20 de fevereiro de 1903.
• Lote n. 8

JCC: 1 caixa n. 219, contendo caixas de
papelão para perfumarias, pesando 44 kilos;
cartão em branco cortado, pesando 4.670
grammas:vinda de Bremen,no vapor allemão
Wetlemberg,descarregada em 14 de fevereiro
de 1903.

Lote, n. 9
' O—G—G: 1 caixa n . 541, contendo vasos

do barro, para cima do mesa, pesando bruto
53 kilos, vinda de Hamburgo no vapor alie-
mão S. Nicolas, descarregado em 5 de ja-
neiro de 1903.,

Lote n. 10
Mourão: 2 barris vasios.
CTC: 2 ditos idem.
Domingos Guimarães: 1 caixa n. 1.470,

contendo caixas de papelão, vasias, granitos,
para ohapéos e semelhantes, pesando bruto
52 kilos, vinda da mesma procedendo, va-
por o descarga.

Lote n. 11
J—R—C—C: 1 caixa n. 5.469, contendo

34 facas com cabo do metal branco, 12 colhe-
res e 10 garfos de metal branco, pesando
1.250 grammas.

Camillo Mourão: 12 barris vasios; tudo da
mesma procedendo. vapor e descarga.

Marques Silva: 1 barril inteiro, armado e
vasio.

'	 • Lote n. 12
MJF—PA: 1 caixa n. 559, contendo perfu-

marias pesando bruto 21.500 grarnmas ;
vinda do IIavre no vapor fra.ncez Ville de
S. Nicalus, descarregado em 27 de janeiro
do 1903.
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Lote n. 13
I3BC (em um triangulo): 1 1 caixa n. 474,

contendo toucas de lã de ponto do malha,
pesando nos cartões 55 kilos.

Idem: 1 dita n. 476, contendo vaso para
adorno, de vidro o. 1, do côr, pesando bruto
61 kilos; vindas de Hamburgo,no vapor alio-
mão Pernambuco, descarregadas em 17 de
abril de 1903.

Gustavo Gudgem: 1 barril inteiro, vasio e
armado; vindo de New-York, no vapor in-
glez Tennyson, descarregado em 22 de abril
do 1903,

Lote n.'14
CORB—Grinaldi: 1 caixa contendo estanía

pas para annuncio, pesando bruto 27 kilos;
vinda de BrOirield,no vapor alemão Erlangem,
descarregado em 2 de maio do 1903,

Lote n.
CTC: 3 barda do quinto vasios,
ASCH 1 dito de dito. iddni.
PS: 1 dito de dito, idem.
GAAC: 1 dito de dito, idem.
GC: I caixa n. 1, contendo polvilho, pe-

sando bruto 20 kilos; estampas para annun-
cio, pesando bruto 9 kilos.

LF: 1 barril de quinto vasio; tudo vindo de
Bremen,no vapor allemão ErUngem, descar-
regado em 14 do maio de 1903.

Lote n. 16
Casa Marinho: 3 barricas na. 1/3,contando

rodizios de ferro, pesando br.ito 668 kilos;
vindas do New-York,no vapor ingiez Byron,
descarregadas em 29 de maio de 1903.

Lote n, 17
FS: 1 engradado n. 2.736, contendo lami-

nas de vidro com aço e ditas sem aço, todas
já inutilizadas; vindo de Liverpool, no vapor
idglez Oro peza, descarregado em 1 de setem-
bro de 1903.

Lotem. 18
ECC: 3 fardos de papel assetinado para

impressão, pesando, bruto 761 kilos; vindos
da mesma procedendo, vapor e descarga.

Lote n. 19
42 (orn um triangule) -BC—d: 1 caixa nu-

mero 206, contendo cordões de lã não classi-
ficados, pesando bruto 60 kilos; vinda da
mesma procedencia, vapor e ,descarga.

Lote n. 20
MSC: 9 barris vasios, vindos da mesma

procedencia, vapor e descarga.
Lote n. 21

MFC : 1 caixa contendo elixir medicinal,
pcsandô liquido real 9.800 grammas ; da
mesma procedencia, vapor e descarga.

Lote n. 22
JA (cem marca): 4 malas ns. 1, 2, 3 e 4

contendo : 6 duzias de camisas do algodão li-
zas, 47 duzias de camisas de algodão en-
feitadas; 24 1/2 duzias de pares de meias de
algodão fio de escocia, cumpridas de mais de
0,20, com costura; roupa não especificado,
simples. de qualquer outro tecido do lã, pe-
sando liquido 27.700 ' grammas ; roupas
não especificadas de tecido não especifi-
cado, de seda animal e seda artificial,
em partes iguaes, simples, pezando liquido
23 kilos ; roupa não especificado de tecido de
algodão de phantasia, tinto, de mais de 40
até 100 grammas por metro quadrado, sim-
ples, pesando liquido 31 kilos ; 15 cartas de
vestidos de qualauer outro tecido de lã bor-
dados. posando liquido 15 kilos • 77 ecrtea de
vestidos de algodão de base de 10X 10, tinto,
de mais de 60 gramreas por metro quadra-
do, enfeitados, posando liquido 39 kilos ; 18
côrtes do vestidos do qualquer outro tecido
de lã, enfeitados, pesando liquido 6.400 gram-
mas ; 4 côrtes de vestidos de barego de seda
e algodão em partes iguaes, onfeit ‘des de
renda, pesando liquido 1 1/2 kilos ; roupa
não especificado de tecido do algodão baanco,
liso, • base de 10x 10, pesando de 31 até
40 ganimos por metro quadrado, ourai-

'	 Lote tt. 31
O: 6 caixas ns. 1 a 6, contelad o chapéos

do sol, com cobertura de algodão ; 216 cha-
péos; da mesma procedendo, vapor a des-
carga.

'Lote n. 32
FB : 1 caixa n. 4.765, contendo envelopi'xas

lisos, brancos, pesando bruto 72 kilos.
Idem : I dita n. 10, contendo livros im-

pressos para leitura com capas de papelão,
pesando 81 kilos.

1 dita contendo catalogas annuncioa de
mais de uma côr, pesando bruto 23 Mios
da mesma procodencia, vapor o descarga.

Lote n. 33
JT —Secretaria da Assembléa Legislativa.

do Estado do Rio: 2 caixas ns. 78 e 79, con-
tendo papel para escrever em sobro capas
(enveloppes) pesando bruto 358 kilos.

Idem: 2 ditas ris. 77 e 80, contendo papel
para escrever (enveloppes) pesando bruto 15
kilos ; papel para escrever, pesando bruto
257 kilos ; obras do ferro fundido pintado,
pesando bruto 15 kilos (machinas para ca-
rimbar); vindas de Marselha no vapor fran-
cez Les Andes, descarregadas em 23 de feve-
reiro de 1901.

Lote n. 34
BBC: 1 caixa ri. 4.441, contendo 28 duzisa

do camisas de algodão branco, liso ; duas
duzias do colarinhos do linho ; vinda de Ge-
nova no vapor italiano Rio Amazonas, des-
carregado em 6 de fevereiro de 1903.

11n•n
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Lote n. 35
!FF : I caixa h. 470, do'ntondo obras de

folha de FlandreS pintada, pesando bruto,
2 1/2; ebras impressas do uni só chr,•pesando
bruto 5 kilos • J Vinda daGenova, no vapor
italiano Ré-Urnbertd, descarregada em 1 de
abril de 1903.

Lote n. 36'
. BBC,: 1 caixa n. 3.337, contendo cadarço

do algodão. posando . bruto 105 kilos ; vinda
da mesmaprocedencia, vapor e descarga.

Lote n.37 •
SSS : 1 caixa n. 3, contenda molduras de

Madeira °Minaria dourada, pesando bruto
kilos'.
Idem : 1 dita, contendo obras de folha do

Flandres pintada, pesando' bruto 18 kilos
obras impressas para leitura com capa de
papelão, pesando bruto 5 kilos ; da mesma
procedéncia, vapor o descarga.

Lote n..98
MM : 2 caixas vs. 4.317/8, cOntendo:ca-

darços do algodão, pesando bruto 197 kilos ;
vindas do Gonova, no vapor italiano Rio
Ámazosnas, descarregadas era 6 de fevereiro
de '1903.

Lote n., .99
AVC—W : 1 caixa n. .14.023, contendo

agulhas para costura,, pesando bruto 4 1/2
kilos; fitas do seda,,. posando bruto 9.200
grammas.

Idem: 1 dita n. 14.014, contendo ca.semira
de lã singela, pesando 450 grammas por me-
tro quadrado, pesando' bruto 75 kilos; vinda
do Soirthampton no vapor inglez Magdalena,
descarregada, Mn 15 de janeiro de 1903.

Lote. n. 40
DCC: 1 caixa n. n. 4.871, contendo obras

de cobre simples, pesando liquido 2 kilos ;
vinda de Genova iu va.ppr italiano Las Pai-
fias, descarregado, em 6 de feverairo de
1903.

AC (em um losango) : 1 caixa vasia.
OLF: 1 dita n. 21.769, idom.
ABC: 1 dita n. 6.612, idem.
CSF (em um losango) : 1 dita n. 5, idem;

diversas procedencias, vapores e descargas.
Lote n. 41

EWG (em um losango) : 1 caixa n. 968,
contendo obras de barro para cima de mesa
(jarros), posando 6 kilos; tecidos de fianella
de algodão crú da base de 10'x 10 de 40 a 49,
pesando 6 kilos; toalhas do linho enfeitadas,
de 24 até 36 fios, posando liquido 1 kilo;
vinda de Marselha no vapor francez Les
Andes, descarregada em 25 do fevereiro de

Lote n. 42
JMC: 1 caixa n. 6.576, contendo galões do

algodão, pesanlo bruto 13 kilos; galões de
ãeda,pesan do bruta 2.200N•rammas; tecido de
algodão; tino, adamascado, com mescla de
seda, de mais de 100 grarnma;s, posando
liquido 139 Moa; da mesma procedenc,a
vapor o descarga.

Lote n.. 43'	 •
GL: 1 ealtà, ti. 437, Contento livros impres-

sos paiti leitura, pesando 18 kilos;. dá mesma
procodoncia, vapor e descarga.

Lote n. 44
AGB (em um rectangulo) ---PP:' caixa

h. 5.731, contendo livros inapressos para
leitura; pesando 43

Mond: I dita, dita de dito,pesanda 34 kilos;
da mesma, proóedéncia, vapor e descarga.

Lote n. 45
SB (em uni losango) : I caixa contenda

jornaes impOessos; pesando bruto 24 kiloa.
Wein : • 4 ditas Lis. 98, 99, 102 e 106,

contendo jornaés impressos., pesando' liquido
272 kilos.	 .

Idosa: 8 ditas as. 100, 101, 103/5 e 107/10,
contendo jornaes impressos para leitura,
pesando liquido 560 kfios ; vindas do Nova
York,- no vapor ingloz Coleridge, descarre-
gadas em 18 de detiembrd dó 1900.

Lote n. 46
NZC : 3 barricas ns. 18, 19 e 25, vasias.

1 Rainho (em uni trián auto): 1. barril n. 441,
1vasio, inteiro e armado.
; Idem : 1 dito idem; idem, idem.

Sem( marca': 3 ditos idem, idem,. idem.
Maria Moreira de Meirollos : 1 dito con-

tendo fezes de ouro,. pesando' liquido 45
kilos.

VDC (em um triangulo) : 1 dito ! n. 175,
vasio, inteiro e armado,

MHB : 1 dito, idem, idem, idem.
WG : 1 dito, idem, idem, idem'.
Sem marca : 1 dito, idem, idem, idem.
Idom : 1 dito, idem, idem, idem.
JM : 1 dito i lem, idem, idom.

• NZ : 3 ditos, idom, idem; idem.
Idem: 1 quartola, idem, idem, idem.
GAC : 2 barris, idem, idem, idem.
AAS : 1 caixa contendo vinho não.e,speci:

ficado, até 14., pesando bruto nas garrafas
5 kilos.

VOCO (em um losango) P quartola vasia,
inteira e armada.

Villa Delorenzo: dita, idem, idem, idem,
VDC: 1 dita' n. 50, idem, id.em, idem.
Idem : 1 barril 	 50, idem, idem, idem.
Sem marca: 2 ditos vasios, inteiros e ar-

mados.
PR,: 1 quartola. n. 99, vasia, idem idem.
NZC: 2 barris ns. 757 e 765, vasios, intei-

ros e armados.
JSA: 1 lata n. 5, de ferro batido e galva-

nizado, pesanlo 9 kilos.
Sem marca: 2 ditos vastos, inteiros e ar-

armados.
Tudo de diversas' procedencias, vapores e

descargas.
ARMAM( N. 16

Lote n. 47
VOCE.: 1 caixa n. 2.781, contendo obrawde

madeira pesando 24 kilos ; vinda da Anther-
pia no vapor inglez Garrick, descarregada
em 5 de agosto do 1902.

L)te n. 48
Araujo Freitas: 1 c Lixa n. 2, contendo

ca" talogos de annuncios, pesando bruto 69
kilos; vinda de Nova York no vapor inglez
Byron, descarregada em 29 de setembro de
1902.

Lote n. 49,	•
' Drogaria Berrini (em um trapasio): 1 cai-
xa n. 258, coweado catalogos de annuncios,
'pesando bruto 35 kilos; da mesma procedeu-
cia, vapor e descarga.

Lote n. 50
MNRJ (em uni losango): 1 fardo n. 8, con-

'tendo papel assetinado para impressão, po-
isando liquido 262 kilos; vindo de Liverpool
ino vapor inglez Terence, descarregado em
i 10 de novembro de 1902.:

Lote n. 51
AR: I caixa n. 403, contendo 71 ehapéos

1de palha. simplas.
Idem: 1 dita Tr. 400, contendo 51 chapéos

"do palha simples; 1 chapéo de crina.
f Idem: 1 dita n. 402, contendo 31 chapéos
de palha simples.

:blem: 1 dita n 401,. contendo 45 chapéos
do palha simples; amostras sem valor; via-
'das de Hamburgo no vapor allemão S. Paulo,'
descarregadas eia 20 de novembro de 1902.

Lote n.52
, ERR: 1 fardo n. 206, contendo capachos

,de palha de f coco, pesando liquido 9 kilos;
da mesma procedoncia, vapor e descarga.

, Late n.. 53
EA (em um triangulo)—A—C: i caixa

n. 771. contendo brinqued,os não , especifica-
das; pesando bruto 90 kilos; da mesma pro-
cadencia, vapor e descarga.

Lote n. 54
Diversas marcas: 26 barris va,sios; vindos

da mesma procedoucia, vapor e descarga.
Lote n. 55

R (em um • losango): 1 encapado, n. 1,,
contendo obras não classificados de ferro

batido esmaltado, pesando bruto 54 kilos;
vindo de Liverpool no' vapor inglet Salruste,
descarregado em 9 de dezembro de' 1902.

Lote n. 56:
BBC (enTum triangu1dj4 1 caixa- n. 69,

contendo salvas de cobre' simples, pesando
bruto 138 kilos; vinda de . Southampton no
vapor inglez Thames, descarregaria em 27 de
dezembro de' 1902; -

'Lote s.57
M (km um triangu1o)-137-C: 9 caixas .va7

sias.
Sm marca: . 48 ditas idem; vindas de Nova.

York no vapor inglez. Byrort, descarrega-
das, em 4 do- outubro de 1902.

AH: 1 dita n. 6.328, contendo' amostra
do licor, não espocificado, pesando bruto

kilos! (em • garrafas);' essE3ncia.s . artificiaes,,
pesando liquide 1. kilo..

FL:, 1 dita n. 36; coutado' dello! de fer-,•
simples,pesandabruta, 43' Ritos- vindas da,

Havre no vapor francoz Parahyba,descarrega-
das em 10 de outubro do 1902.

1	 ' Lote n. 58'
, Diversas marcas:f 5 , barris vá.sieS.; Vindes'
ida mesma procedencia; vapor e' descarga,,,

Lote n. 59"'	 •
f MN—RJ (em um losango): 2 fardos ns., 2
(3,3, conteúdo papel colorido para encader-
dernação e outros' usos; pesando bruto' 640
kilos.

Mein: 5 ditos ns. 5/7 e 9/10, contendo pa-
pel assetinado para impressa°, posando bruto'
1.260 kilos; da mesma , procedencia, vapor' O'
descarga.

Lote, n. 60'
HMH: 1 fardo n. 126, contendo furno

folha, pesando 100 kilos; vindo dó Literpo01
no vapor inglez California, descarregado era
29 de janeiro do 1903.

Lote n'.61
011: 1 fardo n. 12, contendo fumo em relha

pesando 100 kilos; da mesma' procedencia,
:vapor e descarga.

Lote n. 62
MJRC: 2' barris vasios.
Nobrega & Comp.: 3 ditos idem; vindos de

Londres na vapor inglez Ebro, descarregados
em 12-dejaneiro de 19031.

Lote n. OS
CIC: 2 amarrados És. 6.918/19', da madeira

apparelhada para quaesquer obras, pesando
'96,kilos; vindos de Liverpool no vapor inglez
Ligur,a, descarregados , em 23 do janeiro de
1903,	 .

	

fo • • .	 • •	 Lote , n. 64
AAVM: cabos as. 71/3, contendo cU,

pesando liquido 96 kilos, vindas de Southam'-
ipton no vapor inglei'Thames, descarregadas
lem:20 de feverèird àe

	

Lote rt.	 ,	 .
.AWS :. 1 caixa n. 151, contendo 1511, kiloS

;de jornaes de modas: . vinda de Southamptort
no vapor ingloz Danube, descarregada em 17
de março de 1903:	 "

Lote n. 66'
BBC (em um triangulo): 1 caixa 348,

,contendo lenços-de qualquer ontrd tecido' de
;a1zalã.o não especificado, pesando liquido`
211' kilos; vitido de Liverpool no vapor in'-
glez Vieldriit; deeca.éregada ena : Vde-abril do
1903.

Lote rt. 67'
• FSC-R: I aa.151a.lr:464,' contendo caixi-

nhas dt) papelão váSie.S, somelhantei ás do
botinas, poSandoliruto 35 kilos; vinda do
Hamburgo no vapor allemão Markomania,
descarrogaM em 29 de' abri? da 1'903. - of

S (em uni trianulo): 1 caixa n. 8.961,
contendo caixas pequenas de madeira ordi-'
naria, pintada, pesando bruto 20 kilos; vinda
de Hamburgo' no vapor aliena° .3farhomania,
descarregada em 2'da maio da 1903.-

MJC: 1; barril de quinto, vasid.
SMES P dita de dito' idena.

• LOte n. 68
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Lote n. 69
Letreiro: 1 caixa n. 583, contendo 12

chapéos do palha de aveia simples; vinda
de Londres no vapor inglez Tamor, descarre-
gado em 2 do junho de 1903.

Lote n. 70
CTC: 1 barril vasio, em adunas, posando

18 kilos.
MP: 1 dito do dito, idem, idem, idem
PC: 1 dito do dito, idem, idem, idem; do

diversas procedencias, vapores o descargas.
Lote n. 71

JJGC: I caixa contendo cartazes.annuncios
do mais do uma dir, pesando liquido 7 kilos;
Vinda do Havre no vapor francez Parahyba,
dosoarregada em 16 de junho de 1903.

Lote n. 72
Letreiro: 1 caixa n. 114, contendo xa-

rope medicinal de qualquer qualidade, pesan-
do liquido 6 kilos; capsulas medicina.es, pe-
sando 2.500 grammas; pílulas medicinaes de

,qualquer qualidade, pesando 500 gr immas;
sáltiOes rnédicinaes de qualquer qualidade,

MOO liquido I 11, kilo; saccharetos gra-
ftiltadós, pesando liquido 2.400 grammas; da
mesma; procedencia, vapor e descarga.

Lote n. 73
Letroiro: 1 caixa n. 3, contendo 21 es-

partilhos de algodão; pó para dourar, pe-
sando 1.350 grammas; susponsorios de algo-
dão, pesando liquido 2 '1, kilos; papel para
tociter-ckpet, pesando 6 kilos; tinta a oleo
para pintar casas, posando bruto 5 yi kilos;
vinda do Nova-York no vapor inglez British
Prince, descarregado em 23 do junho de 1903.

Lote n. 74
AAVM: 3 caixas os 77/70, contendo chá

da India $ posando liquido 75 kilos; vindas do
Sou tliampton no vapor inglez Clyde, dose 4r-
reganio em 19 de agosto do 1903.

Lote n. 75
ASO: 1 caixa contendo 4 garrafas de bit-

ter, posando bruto 3 kilos : 5 garrafas com
cognac e wiscky, pesando bruto 5 kilos ; da
mesma proce.dencia, vapor o descarga.

AVISO

- No dia do leilão 03 objectos que toem de
sor arrematados ou suas amostras estarão á
disposição dos Srs. pretendentes que os qui-
zum examinar, bastando para isso se diri-
girem, antes do leilão, ao fiel do armazem.

Lavrado o termo do arrematação, entre-
gará o arrematante ao escrivão da praça o
signal de 20 0/0 em dinheiro, recebendo deste
um conhecimento oxtrahido do talão.

Alfandega do Rio do Janeiro, 22 de julho
do 1904.— Pelo inspector, Francisco Manoel
Fernandes, ajudante.

Miniatério da, Marinha
1 .	 CONCURSO

Do ordena cio Sr. contra-almi-ante chefe
dp estadO-Itiáior-general, faço publico que
fica abéMa; nos .e qu irtel general a In-
scrição, dd'concur q) para preenchimento i!e

4 prua vag.a de escrevente de 2a classe do
copo do efficiaes inferiores da armada, cujas
provas terão logar no dia 20 de agosto
proximo.

Quartel General da Marinha, 19 de ju ho
de 19u4 . —Miguel Antonio Pestana, sub-chc fe.

Arsenal do Guerra da
Capital

COSTURAS

De ordem do Sr. coronel director, declaro
que nos dias 27, 28 e 20 do presente mez,
das II horas da manhã ás 2 da tarde, se dis-
tribuirão costuras, no edificio do novo ar-
senal, na ponta do Cajii, ás senhoras matri-
culadas nesta repartição que apresentarem
ás respectivas guias, a sabor

Dia 27 — Guias da lettra. A, do na. 1
a 160.

Dia 28— Idem, do ns. 161 a 320.
Dia 29 — Idem, de n. 321 em deante.

Previne-se que nos dias acima especifi-
cados não se recebe fardamento confoccio-
nado.

Repartição de Costuras da Arsenal do
Guerra da Capital, 22 de julho de 1904. —
O encarregado, Constancio Dechamps, al-
feres adjunto.	 (•

Commissão Constrnetora da
.A.-venida Central

De ordem do Sr. Dr. engenheiro-chefe
scientifico aos Srs. Octavio Limoeiro, Mello,
Sampaio & Comp., Hime & Comp., Francisco
Moreira, Joaquim Ferreira Toajano de Me-
deiros & Comp., Manoel Lisboa e Augusto
Cambraia, que as suas propostas para a com-
pra do rnateriaes provenientes das demoli-
ções dur me o terceiro trimestre do corrente
anno foram acceitas.

Estão, pois, convidados os mesmos Srs. pro-
ponentes a se apresentarem neste escriptorio

rua Primeiro de Março n. 127.
Rio do Janeiro. 22 de julho de 1901. — O

1 0 escripturario, Octavio de Teffé.
--

Directoria, Geral dos
Correios

CONCURSO

Da ordena do Sr. director geral interino,
faço publico que, durante 30 dias, a contar
desta data, se acha aberta na sub-directoria,
das 10 horas da manhã ás 2 da tarde, a
inscripção para o concurso ao provimento de
legares de praticantes de 2' cl isso a effe-
ctuar-se no dia 14 de agosto proximo futuro,
nesta repartição, ás 10 horas da manhã.

Os candidatos deverão ter 18 a 30 annos
de idade, gozar boa sande, estar vaccInados,
ter bom comportamento e conhecer as lin-
guas portugueza e franceza, geographia
geral, com desenvolvimento quanto ao Brazil,
e arithmetica até thouria das proporçõos in-
clusive, sendo motivo de preferencia o
conheimento de alguma ou algumas das
seguintes maiorias: desenho linear, escri-
ptaração mercantil, inglez e allemão.

O concurso será valido por um anno,
contar da data da ultima prova, e só serão
approva,dos os candidatos que tiverem nota
toa, pelo menos, na maioria das provas,
bastando uma noa má para inlia,bilital-os.

Os candidatos reprovados ou não elassUi-
cados só poderão de novo concorror depois
de um armo, contado da data da terminação
de todas as provas.

Sob-Directoria dos Correios, Rio de Ja-
neiro, 7 de julho do 1904.— O sub-direct or
interino, B. de Arava° Paria Rocha.	 (-

DITAI

Deeim.t, <Quarta 1Pretoria
De citaçtto ao rdo Ainerico do Brasil Castro,

para ver-sc processar pela junta correccio-
nal, coma o prazo de 20 dias, na fdrma
abaixo

O Dr. João Buarque de Limo., juiz da 14°
Protoria.

Faz saber a todos que o presente edital
virem, que por denuncia do Dr. promotor
publico 60 adjunto fui processado por este
juizo como incurso no art. 339, § 3 0, do
Codigo Penal, o réu Amorico do Brazil Cas-
tro, e como esteja o processo encerrado, e
apezar de reiteradas diliguncias,atim de in-
timar-se o dito réo para ver-se julgar, não
tenha sido possivol fazei-o, pelo presente o
intimo, para no prazo de 20 dias, contados
da publicação deste, comparecer oeste juizo,

rua do Campinho n. 56 A, afiro de ver-se
julgar pela junta correccional, sob pena de
revelia. Outrosim, faz sabor que as sossões
de juntas correccionaos toem lugar em todas
as quartas-feiras, ao meio-dia. E, para que

a noticia chegue ao conhecimento do dito
réo, mandou passar o presente edital que
será ai-lixado no lngar do costumo o publi-
cado no Diario Offieial, p kra constar. Dado
e passado nesta 14 0 Pretoria, aos 21 do iulho
do 1004, Eu, Lino Alves da Fonseca, escri-
vão, o subscrevi.—João Buargue de Lima.

PARTE COMERCIAL

Camara Syndieal dos Corre-
toros de FundoM IP`tiblicos da
Capital Federal

CURSO OFFICIAL DE CAMBIO X MOEDA

META LLICA

	

90 d/v
	 A' vista

Sobre Londres 	  ti 29/32
	 ti 51/64

• Paris 	 	 802
	

8i2
» Hamburgo. 	 	 988
o Italia	 •
	 813

• Portugal 	
	

384
• Nova-York.....,,	 0,201

Libra esterlina—CIO moeda 	
	

20$450

	

Ouro nacional,em vales,por 14000
	 2i.t82

CURSO OFFICIAL DOS FUNDOS PUBLIC3S

R PARTICULARES

APolices geraes de 5 0 /.,de 1:000$
Ditas do Emprestimo Nacional

de 1893, port 	

	

Ditas idem, idem de 1895, nom 	
Ddas idem, idem de 1897, port 	
Ditas do Emprottieno tánnieipal

m 19ê, port 	
Ditas inscripções, dá 3 01,,,port.
Ditas idem, idem, nom 	
Ditas ,tinas Geraes, de 1:000$,

5 0 / 0 , port 	
Ottas do Estado do Rio de Ja

neiro, 500$. 6 o / % port,.. 	
Ditas idem idem, de 100$, 4 Vo,

port 	
Banco dm' Rvpablica do Brazil 	
Dito Comtnercial do Rio de Ja-

neiro 	

	

Comp. Viação Ferrea Sapticalay 	

	

e. ita Tecidos Brazil Industrial 	
Debs. da Comp. União Soro-

cab na e 'inana, 1° serie 	
Ditas de Comp. Ferro Carril do

Jardim Boranico 	
Rectificaecto

A cotação oflicial do cambio á vista sabre
Nova York, do dia 21 do corrente, é 4$186
e não 4184, como sabiu publicado.

Secretaria da Camara Syndicál, 22 de
l ullao do 1904.— José, e'laudio da S'i/ra,
syndico.

.Iant-t dos Corretores
COTAO.E8 Do lu 21 nin mito ots 1934
Algodão em rama, la sorte do Natal,

138400 por 10 kilos.
Assucar branco crystal, de Campos, 365

réis por kilo.
Dito masca vinho de Campos, 353 réis por

Assucar branco crystal, da Bahia, 410 réis
por kilo.

Dito branc. , , 32 sorte de Pernambuco,
370 réis por kilo.

Dito crystal aniarello, de Pernambuco,
330 réis por kilo,

Dito tua3tra vo, de Sergipe, 290 ris por
kilo.

Café, 108200 por arroba.
Sebo do me tadonro, 520 réis por kilo.
Sebo do Rio Grande, 610 réi s por

kilo.

Rio de Janeiro, 22 de julho ao 1901. —
João ide oerino da Silva, presidenta.— &bas-
tido . da Rocha, secretario.

983$000

982$000
On$000

1:005$000

482t0i;0
920$000
9/7$000

765$00

382$000'

57$1'00
sas500

118$000
238000

215$000

92$500

.21.0$P00
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SOCIEI: r)ES AreiejNYMAS
Coneg'ics Diocesano de 8. ..José

Ecluir arado ao Gymnasio Nacional
PC ¡USO ALEGRE—SUL DE MINAS

Rectifl,cação
No r aguiamento deste colaegio, publicadono Dia rio Official, a determinação do tempo

do armo lectivo, época de exames, etc., foi
feita de tal fórmr. que exige a seguinte meti-
ilca,çãÀ,o, que fava

O anuo 1 setivo do Collegio Diocesano
Começa em 'I de setembro o termina a 30 deDura.nte o mez do maio—exames delk época. laa 15 a 30 de julho—inscripções
para exaries de 2s época e admissão. De 1 a1•'5 de agr,sto—exames de 2s época e de ad-
missão. De 15 a 30 de agosto—matricula
13YmnP.,sial.»

Dir ectoria do Collegio Diocesano de S. José,
de 'Pousa Alegre, 15 de julho de 1904.—
'Co nego Dr. Joaquim Mamede da Silva Leite,
d',.rector do collegio.

Em preza de "Vapores !draina,
ACTA. DA ASSEMBLÉA. GERAL EXTRAORDPSARIA

Aos 28 dias do mez de junho d'e 1904. á
1 hora da tarde, achando-se presentes na
sala do predio da Travessa dr) Commercio
n. 7, escriptorio da empreza, os Srs. M 1-
noel Martins Ferreira de Mattas, Robert
Van(se, Arthur Alvares do Souza, Thootonio
Pereira Ribeiro, Arthur Martins Ferreira
de Mattos, Manoel Augusta da Cunha e
Vieira Mattos & Irroão como procuradores
d'a José Martins Feoreira do Mattos, por-
adores de oitocen fas o vinte e cinco acções(825), em que estia dividido o capital da em-

praza, conformss foi verificado pelo livro
de presença e pele aeposito das cautelaspréviam e n te eito 110.;5 termos dos estatutos,o Sr. Robe•st Va,nce, director-gerente da
emprezas 'declassou que a presente reunião
da assem'niss geral fôra convocada para
Os Srs • accánistas resolverem sobro o mi-
gmentr, de, capital e alteração dos estatutos,
e incil.delt o Sr. Manoel Martins Ferreira de
Mattos para presidir os trabalhos da pre-

saeCTIC'e.C?ItOa.ssembléa, o que foi unanimemente

2'..ssuminds a presidencia, o Sr. Manoel
Martins Ferreira de Mattos convidou para
s,acretários os Srs. Arthur Alvares de Souza
4t3 Manoel Augusto da Cunha.

Estando assim constituida a mesa o Sr.
presidente mandou proceder á leitura das
actas das assemblaas realizadas em 16 e 28
de mar so do corrente anno, as quaes foram
unani iinemente ápprovadas.

Er-O seguida pediu a palavra o Sr. Robert
Vssnce, director-gerente, e disse que, tendo a
s'sirectoria, com a approvação do conselho
Iscai, feito acquisição do vapor nacional
Isabel e sendo insufficiente o capital já rea-
lizado da empraza, propunha o augumento
do capital de 165:000$ para 215:000$, au-
gmentando, portanto, o numero de acções de
825 para 1.075, sendo subscriptas já as 258
acções do augmento pelo Sr. Manoel Martins
Ferreira de Mattos com 125 acções e Robert
Vance com 125 açções, o que tendo sido su-
bmettido á approvaçã,o da casa foi unani-
memente acceito, dando o conselho fiscal o
seguinte parecer:

sO conselho fiscal da Empreza do Vapores
Idalina tendo sido ouvido pela directoria da
mesma empraza sobre a aquisição do vapor
nacional Isabel e reconhecendo o mesmo con-
solho fiscal que a aquisição do referido va-
por é de utilidade e grande vantagem para
a ernpreza, é do parecer que se deve com-
prar o referido vapor e convocar uma as-

'1*-0- • -• - -

sembléa geral, dand(S-se sciencia aos Srs.
accionistas e tarnbem tratar-se do augmento
do capital e alteração dos estatutos.

Rio de Janeiro, 14 de junho de 1904. —
Arlrltur Alves de Souza. — fonA Vance.
Vieira Mattos & IrmãO,por procuração de José
Martins Ferreira de Mattos.»

Aproveitando o ensejo diz o Sr. Robert
Vance dever referir-se a alteração dos esta-
tutos da emproza, para que tambem foram
convocados os Srs. accionistas. Assim indica
que os seguintes artigos dos estatutos,
fiquem assim redigidos:

Art. 3.° O capital social será de 215:000$
dividido em 1.075 acções de 200$ cada uma.

Paragrapho unico. Os accionistas da em-
praza toem direito de preferencia ás acções
que tiverem de sor ernittidas em qualquer
augmonto de capital.

Art. 6°, g 3.. Os directores, antes de entrar
em exercicio, são obrigados a caucionar a re-
spowabili lado de sua gestão com cincoenta
acções cada um.

Rio de Janeiro, 28 de junho de 1904. —
Esbert Vence.

Recebida pela mesa a indicação para a
alteraçãs, dos estatutos, acima transcripta, o
Sr. presidente mandou que a mesma fosse
lida polo Sr. secretario, o que foi feito, e
subine:Seu á discussão e deliberação da
assomblêa, que a approvou por unanimidade
de votos.

Nada mais havendo a tratar o Sr. pre-
sidente decla:n encerrada a sessão, pedindo
aos Srs. accionistas para não se retirarem
afim do ouvir a leitura da acta, approval-a
e assignal-a para todos os elroitos legaes.

Feita a leitura da presente, é approvada
unanimemente o vae assignada pelos mem-
bros da mesa o todos os Srs. accionistas pre-
sentes.

Rio de Janeiro, 28 de junho de 1904. —
Masoel Martins ferreira de Mattos. — Robert
Vence.—Por procuração, Vieira Mattos & Irmão.
—Arthur Alvares de Souza.—Manoel Augusto
da Cunha. — Theotonio Pereira Ribeiro. —
Arthur Martins Ferreira de Mattos.

Está conforme o original extrahido do
livro de actas.

Rio de Janeiro, 28 de junho de 1904. — O
presidente, Manoel Martins Ferreira de
Muitos.

—
Certifico que, por despacho da Juntai Com-

marcial, em sessão de hoje, archivaram-se
nesta repartição, sob n. 2.935, a acta da
assembléa geral extraordinaria da sociedado
anonyma Empraza do Vapores Idalina, de 28
do junho ultimo, referente ao augmonto do seu
capital, o certificado do deposito feito no
Thesouro Federal da decima parto do dito
augmento, a lista nominativa dos subscri-
ptores das novas acções e a guia com o paga-
mento do solto devido.

Rio do Janeiro, 18 de julho de 1904. — O
secretario, Casar de Oliveira.

PATENTES DE INVENçn
PATENTE DE INVENÇÃO

Rectificação
Na publicação do memorial descriptivo da

pme,nte e. 4.065, feita no Diario Official de
17 o21 de abril de 1904, corrija-se na 2 a parte
e 3 0 poriodo do corpo do memorial as pa-
lavras: «ai ncoenta centimetros» para «cinco
centimetros», redigindo-se o mesmo penedo
da maneira seguinte: «Segundo ; polé com-
posta de consola e escora. A consola b é for-
mada de duas peças de um metro e 10 centi-
metros de um lado, 15 centimetros de outro e
cinco centi metros de outro.»

Ro de Janeiro, 23 de abril de 1904.—Por
procuração, Moura & Wilson.

Julho — 1904

• ANNUNCIOS

Companhia Industrial de
Seda e Ramie

São convidados os Srs. accionistas desta
Companhia a se reunirem, no dia 28 do cor-
rente, á 1 hora da tarde, á rua de R . Pedro
n, 52, 1° andar, em assembléa geral extra-
ordinaria para deliberarem sobre uma pro-
posta da Directorias—A Directoria.

Companhia de Obras Publi-
cas e Emprezas do Estado
de Minas Geraes

(2a convocação)

Não se tendo reunido numero legal dos
senhores accionistas para a assembléa geral
extraordinaria convocada para o dia 16,
novamente os convido para se reunirem
na sala do 1 0 andar da casa á rua do Hos-
picio n. 24, á 1 hora da tardo do dia 23 do
coi rente, para os fins já annunciados.

Rio de Janeiro 18 do julho de 1904. — O
director, Carlos Schmidt.	 ('

Sociedade em comma,ndita.
por acções M. Le Tellier
Comp.

ASSEMBLÉA GERAL DE CONSTITUIÇÃO

Os Srs. subscriptores do capital são convi-
dados a reunir-se em assembléa geral para
constituição definitiva da sociedade, no dia
23 do corrente, ás 3 horas da tarde, na sala
da frente da casa n. 34 da rua da Alfan-
dega.

Rio do Janeiro, 21 de julho de 1904.—
M. Le Tellier.	 (.

Imprensa Nacional
Acham-se á venda na thesouraria desfa.

repartição:

Regulamento Processual da Justiça
Sanitaria, decreto n. 5.224, de 30
de maio de 1904 	 	 $500

Regulamento Sanitario, decreto nu-
mero 1.151, de 5 de janeiro de
1904 	

Regulamento das Companhias de
Seguros, decreto n. 5.072, do 12 de
dezembro do 1903 	

Regulamento das Loterias, decreto
n. 5.107, de 9 de janeiro de 1904.

Regulamento da Junta Commercial,
decreto n. 5.122, de 26 de janeiro
de 1904 	 	 1$000

Regulamento do Sello —1909, decre-
to n. 3.564, de 22 de Janeiro de
1900 	

Regulamento para Arrecadação do
Consumo, decreto n. 3.822, de 26
de março de 1900 	 	 $500

Regulamento para Fiscalização do
Consumo, decreto n. 3.569, de 22
do março de 1990 	 	 $500

Regulamento de Industrias e Profis-
sões (novo), decreto n. 5.142, de
27 de fevereiro de 1904 	 	 $500

Regulamento para o Consumo de
Agua, decreto n. 2.794, de 13 de
janeiro de 1898 	 	 $300

Regulamento das Capitanias dos
Portos, decreto n. 3.929, de 20
de fevereiro de 1901 	 	 1$000

Regulamento de Marcas de Fabrica,
decreto n. 3.346, de 14 de outu-
bro de 1887 	

Rio do Jaseos, — imprensa Nacional — 1004

Preço

1$500

$500

$500

$500

$500


